



Výroční zpráva 2024

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO
Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR



PRÁVNÍ OCHRANA

Pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR

Obsah / Inhalt

Úvodní slovo k výroční zprávě	4
<i>Profil pobočky (odštěpného závodu)</i>	5
<i>Povinně uváděné informace</i>	6
Zpráva nezávislého auditora pro zřizovatele společnosti	7
Účetní závěrka (neconsolidovaná)	8
Příloha účetní závěrky	11
<i>Charakteristika a hlavní aktivity</i>	11
<i>Vlastník pobočky</i>	11
<i>Sídlo pobočky</i>	11
<i>Vedoucí pobočky (odštěpného závodu)</i>	12
<i>Prokuristé</i>	12
<i>Statutární orgán zřizovatele – zahraniční osoby</i>	12
<i>Změny skutečností zapsaných do obchodního rejstříku v průběhu roku 2024</i>	12
<i>Organizační struktura</i>	12
<i>Právní poměry</i>	13
<i>Východiska pro přípravu účetní závěrky</i>	13
<i>Důležité účetní metody</i>	13
<i>Řízení rizik</i>	18
<i>Doplňující údaje k rozvaze</i>	21
<i>Doplňující údaje k výkazu zisku a ztráty</i>	27
<i>Ostatní údaje</i>	31
Einleitungswort zum geschäftsbericht	33
<i>Profil der zweigniederlassung</i>	34
<i>Obligatorische informationsangaben</i>	35
Jahresabschluss (nicht konsolidiert)	38
Anhang zum Jahresabschluss	41
<i>Rechtliche und wirtschaftliche Grundlagen</i>	41

<i>Rechtliche Verhältnisse</i>	42
<i>Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden</i>	43
<i>Risikomanagement</i>	48
<i>Ergänzende angaben zur bilanz</i>	52
<i>Ergänzende angaben zur gewinn - und verlustrechnung</i>	58
<i>Sonstige angaben</i>	62

Úvodní slovo k výroční zprávě

Rok 2024 byl pro D.A.S. úspěšný, jak z hlediska dynamiky růstu, tak z hlediska ziskovosti. Trh pojištění právní ochrany zaznamenal 4,7% růst. Více než 70 % Čechů už slyšelo o pojištění právní ochrany. Toto pojištění tak přestává být pouze okrajovým produktem, určeným pro specifickou skupinu lidí, a stává se součástí plánování bezpečné budoucnosti mnoha firem, rodin i jednotlivců. Tento vývoj reflektuje, jak narůstá část společnosti, která se bezprostředně setkala s právními spory a uvědomuje si tak, jak náročné je orientovat se ve složitém právním systému, hledat vhodné právní rady či zastoupení, a současně minimalizovat finanční ztráty. Právní spory nejsou jen o čase, financích a energii, ale často i o nejistotě, kterou vzniklá situace přináší.

D.A.S. je lídrem, který dlouhodobě řeší přes 90 % všech pojistných událostí trhu pojištění právní ochrany, což přináší reálnou hodnotu a jistotu klientům. I přes to, že noví hráči přicházejí s obdobnými produkty, udržuje si D.A.S. náskok díky dlouholeté tradici, důrazu na kvalitu nabízených produktů a inovacím produktového portfolia. D.A.S. dosáhla 3,7% růstu předepsaného pojistného a daří se jí tak si i v prostředí sílící konkurence udržet stávající klientelu a zároveň oslovit nové zákazníky.

Společnost si připsala nárůst v pojistném kmene o 4,6 %, což představuje významné zlepšení oproti roku 2023. Přestože čistá nová produkce nedosáhla stanoveného plánu, vzrostla meziročně o působivých 10,4 %. Historicky nejnižší úroveň storen pojistných smluv pak odráží vysokou zákaznickou loajalitu a znamenitou platební morálku klientů. K dosažení plánované výše pojistného kmene nakonec chybělo 3,8 milionu korun. Interní obchodní síť pokračovala v organickém růstu a přinesla stabilní výsledky. Bohužel externí distribuční kanály za očekávaním zaostaly. Přímý obchod naopak přinesl výraznější růst. Ke zvýšení pojistného kmene významně přispěla také spolupráce v oblasti bankopojištění a zajištění.

V roce 2024 naše společnost zaznamenala nárůst škodních nákladů o 10,4 %. Výše externích nákladů na pojistná plnění zůstala téměř na stejné hodnotě jako v loňském roce, což bylo mimo jiné dáno rychlou a efektivní likvidací pojistných událostí. Podařilo se také snížit růst interních nákladů likvidace, ovšem škodní rezervy rostly rychleji kvůli očekávanému nárůstu nákladů z titulu zvýšených advokátských tarifů. Počet pojistných událostí vzrostl o 8,7 %. Díky velmi kvalitní a efektivní práci úseku likvidace škod se však podařilo dokonce snížit počet otevřených škod na konci roku oproti konci roku 2023. Likvidace tak uzavřela o 10,4 % více škod než v předchozím roce a našim klientům jsme přitom poskytli o 2,7 % více telefonických porad. Nárůst provozních nákladů byl meziročně vyšší (7,2 %). Tempo jejich růstu tedy bylo vyšší než nárůst zaslouženého pojistného. Rostly především správní náklady, konkrétně personální náklady, náklady na software a IT, což je důsledkem pokračujících investic do firemní infrastruktury a implementace regulatorních požadavků jako například zavedení opatření v souladu s nařízením o digitální provozní odolnosti.

Výsledek technického účtu neživotního pojištění byl tak slabší o 12,7 % než v předchozím roce. Výnos z portfolia kapitálových investic meziročně vzrostl o 25,6 %. Zisk po zdanění meziročně klesl o 10,3 %. Ukazatel combined ratio za rok 2024 dosáhl úrovně 80,3 % což je o 4,4 % vyšší hodnota než v předchozím roce. I přes houstnoucí konkurenci a dozvuky inflačního prostředí jde o bezesporu skvělý výsledek, který značí kvalitní práci ve strategickém řízení a v řízení pojistného portfolia společnosti.

Profil pobočky (odštěpného závodu)

Vznik a charakteristika

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR vznikla zápisem do obchodního rejstříku v Praze dne 3. října 2014 (IČO 03450872) na základě přeshraniční fúze sloučením, ke které došlo mezi zanikající společností D.A.S. pojišťovna právní ochrany, a.s. (IČO 61860701) a nástupnickou společností D.A.S. Rechtsschutz AG, se sídlem Hernalser Gürtel 17, 1170 Vídeň, Rakouská republika, zapsané v obchodním rejstříku u obchodního soudu ve Vídni pod č. FN 53574. Rozhodný den fúze je 1. leden 2014. Společnost D.A.S. Rechtsschutz AG se sídlem 1170 Wien, Hernalser Gürtel 17, Rakouská republika, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Obchodním soudem ve Vídni pod registračním číslem: 53574 k, zanikla s účinností k 26.08.2023 jako zanikající společnost na základě fúze sloučením se společností ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, se sídlem Vídeň 1110, ERGO Center Business Park Marximum/Objekt 3 Modecenterstraße 17, Rakouská republika, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Obchodním soudem ve Vídni pod registračním číslem: FN 101528 g jako společností nástupnickou. Nástupnická společnost provozuje své aktivity na území České republiky prostřednictvím své pobočky D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR s účinností od rozhodného dne fúze. V souvislosti s fúzí nedošlo ke změně v rozsahu a způsobu provozování činnosti zanikající společnosti. Pobočka se specializuje na pojištění právní ochrany.

Sídlo pobočky

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR
Vyskočilova 1481/4, Michle
140 00 Praha 4

IČO:

03450872

Vedoucí pobočky (odštěpného závodu):

Mgr. Jitka Chizzola

Prokuristé pobočky:

Ing. Pavel Mašek
Mgr. Tomáš Smolík

Povinně uváděné informace

Údaje o předpokládaném vývoji činnosti účetní jednotky v příštím roce

Pobočka bude pokračovat ve své činnosti i v roce 2025, kdy značka D.A.S. oslaví 30 let na českém pojistném trhu. V distribuci bude pozornost upřena na výkon interní i externí obchodní sítě. Společnost bude dále podporovat rozvoj struktury i velikosti interní obchodní sítě. V externím obchodě je plánováno zintenzivnění spolupráce s obchodními partnery a větší zacílení na konkrétní produkty a celkový výkon. Produktové portfolio nově rozšíří produkt právní ochrany pro drobné podnikatele. Dá se očekávat, že s rozvojem obchodní aktivity porostou distribuční náklady. Lze očekávat pokračující trend nárůstu předpisu pojistného. Inflation se pravděpodobně plně projeví ve škodních nákladech s náběhem zvýšených advokátních tarifů. Celkově je tak očekáván pokles výsledku technického účtu i hospodářského výsledku po zdanění a stabilizace combined ratio okolo 85 %.

Výdaje na výzkum a vývoj

Pobočka neměla ve sledovaném účetním období žádné výdaje v oblasti výzkumu a vývoje.

Údaje o aktivitách v oblasti ochrany životního prostředí, pracovněprávních vztazích a vlastních akciích

Pobočka ve sledovaném účetním období nevyvinula žádné aktivity v oblasti ochrany životního prostředí. Dle svých možností se snaží minimalizovat negativní dopady na životní prostředí.

V oblasti pracovněprávních vztahů pobočka trvale věnuje vysokou pozornost rozvoji a motivaci zaměstnanců. Pobočka poskytuje zaměstnancům širokou nabídku finančních i nefinančních benefitů a zajišťuje svým zaměstnancům vzdělávání pro zvyšování a prohlubování jejich kvalifikace včetně rozvoje firemní kultury.

Pobočka v roce 2024 nenabyla akcie zřizovatele.

Základní informace o řízení rizik

Pobočka řídí svá rizika v souladu s platnými právními normami a předpisy danými regulatorními institucemi a koordinuje tuto činnost se zřizovatelem. Mezi nejvýznamnější rizika, která pobočka řídí, patří zejména riziko pojistné, tržní, úvěrové, riziko operační a riziko likvidity. Detailní popis řízení rizik pobočkou je uveden v účetní závěrce, která je součástí této výroční zprávy.

Významné události, které nastaly po rozvahovém dni

K okamžiku sestavení výroční zprávy nejsou vedení pobočky známy žádné významné následné události, které by ovlivnily výroční zprávu k 31. prosinci 2024.

V Praze dne, 28. 02. 2025

Mgr. Jitka Chizzola
Vedoucí odštěpného závodu



PRÁVNÍ OCHRANA

Pobočka **ERGO** Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR

Zpráva nezávislého auditora pro zřizovatele společnosti

**D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO
Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR**

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Zřizovateli společnosti D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR:

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR („Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2024, výkazu zisku a ztráty a přehledu o změnách vlastního kapitálu za rok končící 31. prosince 2024, a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o použitých účetních metodách. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Společnosti k 31. prosinci 2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 31. prosince 2024 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá statutární orgán Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že:

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržení ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost statutárního orgánu Společnosti za účetní závěrku

Statutární orgán Společnosti odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je statutární orgán Společnosti povinen posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy statutární orgán plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních metod, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti statutární orgán Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky statutárním orgánem, a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.
- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat statutární orgán mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Ernst & Young Audit, s.r.o.
evidenční č. 401

elektronicky podepsala
Lenka Bízová, statutární auditor
evidenční č. 2331

elektronicky podepsal
Tomáš Němec
prokurista

28. února 2025
Praha, Česká republika

Účetní závěrka (nekonsolidovaná)

Rozvaha k 31. prosinci 2024		2024	2024	2024	2023
		Hrubá výše	Úprava	Čistá výše	Čistá výše
I.	AKTIVA				
B.	Dlouhodobý nehmotný majetek	49 352	36 292	13 060	4 943
C.	Investice	584 734	0	584 734	469 414
	III. Jiné investice	584 734	0	584 734	469 414
	1. Dluhové cenné papíry	584 734	0	584 734	469 414
	a) Oceňované reálnou hodnotou	584 734	0	584 734	469 414
E.	Dlužníci	50 170	5 233	44 937	45 560
	I. Pohledávky z operací přímého pojištění	16 697	5 233	11 464	10 383
	1. Pojistníci	16 571	5 210	11 361	10 222
	2. Pojišťovací zprostředkovatelé	126	23	103	161
	III. Ostatní pohledávky	33 473	0	33 473	35 177
F.	Ostatní aktiva	207 950	43 513	164 437	171 046
	I. Dlouhodobý hmotný majetek, jiný než majetek uváděný v položce "C.I. Pozemky a stavby", a zásoby	68 279	43 513	24 766	19 204
	II. Hotovost na účtech u finančních institucí a hotovost v pokladně	139 671	0	139 671	151 842
G.	Přechodné účty aktiv	19 001	0	19 001	15 968
	II. Odložené pořizovací náklady na pojistné smlouvy, v tom odděleně:	13 547	0	13 547	12 325
	b) v neživotním pojištění	13 547	0	13 547	12 325
	III. Ostatní přechodné účty aktiv, z toho:	5 454	0	5 454	3 643
	a) dohadné položky aktivní	1 535	0	1 535	1 335
AKTIVA CELKEM		911 207	85 038	826 169	706 931
II.	PASIVA				
A.	Vlastní kapitál			419 902	332 262
	IV. Ostatní kapitálové fondy			- 4 963	- 8 323
	V. Rezervní fond a ostatní fondy ze zisku			0	0
	VI. Nerozdělený zisk minulých účetních období nebo neuhrazená ztráta minulých účetních období			340 585	246 661
	VII. Zisk nebo ztráta běžného účetního období			84 280	93 924
C.	Technické rezervy			331 749	320 786
	1. Rezerva na nezasloužené pojistné				
	a) hrubá výše	123 735	0	0	0
	b) hodnota zajištění (-)	0	0	123 735	121 441
	3. Rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí				
	a) hrubá výše	208 014	0	0	0
	b) hodnota zajištění (-)	0	0	208 014	199 345
E.	Rezervy			10 653	4 863
	2. Rezerva na daně			5 347	
	3. Ostatní rezervy			5 306	4 863
G.	Věřitelé			34 169	28 790
	I. Závazky z operací přímého pojištění			16 255	13 824
	V. Ostatní závazky, z toho:			17 914	14 966
	a) daňové závazky a závazky ze sociálního zabezpečení			7 802	6 484
H.	Přechodné účty pasiv			29 696	20 230
	I. Výdaje příštích období a výnosy příštích období			7 551	1 460
	II. Ostatní přechodné účty pasiv			22 145	18 770
	a) dohadné položky pasivní			22 145	18 770
PASIVA CELKEM				826 169	706 931

Výkaz zisku a ztráty za rok 2024		2024	2024	2024	2023
		Základna	Mezisosčet	Výsledek	Výsledek
I.	TECHNICKÝ ÚČET K NEŽIVOTNÍMU POJIŠTĚNÍ				
1.	Zasloužené pojistné, očištěné od zajištění:	x	x	x	x
a)	předepsané hrubé pojistné	472 416	x	x	x
b)	pojistné postoupené zajišťovatelům (-)	-	472 416	x	x
c)	změna stavu hrubé výše rezervy na nezasloužené pojistné (+/-)	2 294	x	x	x
d)	změna stavu rezervy na nezasloužené pojistné, podíl zajišťovatelů (+/-)	-	2 294	470 122	454 062
2.	Převedené výnosy z investic z Netechnického účtu (položka III.6.)	x	x	12 354	11 297
3.	Ostatní technické výnosy, očištěné od zajištění	x	x	1 841	2 341
4.	Náklady na pojistná plnění, očištěné od zajištění:	x	x	x	x
a)	náklady na pojistná plnění:	x	x	x	x
aa)	hrubá výše	129 581	x	x	x
bb)	podíl zajišťovatelů (-)	-	129 581	x	x
b)	změna stavu rezervy na pojistná plnění:	x	x	x	x
aa)	hrubá výše	8 669	x	x	x
bb)	podíl zajišťovatelů (-)	-	8 669	138 250	125 229
7.	Čistá výše provozních nákladů:	x	x	x	x
a)	pořizovací náklady na pojistné smlouvy	x	95 408	x	x
b)	změna stavu časově rozlišených pořizovacích nákladů (+/-)	x	-1 222	x	x
c)	správní režie	x	145 043	x	x
d)	provize od zajišťovatelů a podíly na ziscích (-)	x	x	239 229	222 653
8.	Ostatní technické náklady, očištěné od zajištění	x	x	4 042	5 044
10.	Mezisosčet, zůstatek (výsledek) Technického účtu k neživotnímu pojištění (položka III.1.)	x	x	102 796	114 774
III.	NETECHNICKÝ ÚČET				
1.	Výsledek Technického účtu k neživotnímu pojištění (položka I. 10.)	x	x	102 796	114 774
3.	Výnosy z investic:	x	x	x	x
b)	výnosy z ostatního investic, se zvláštním uvedením těch, které pocházejí z ovládaných osob, v tom:	x	x	x	x
bb)	výnosy z ostatních investic	21 042	21 042	21 042	16 364
c)	změny hodnoty investic	x	-	x	x
d)	výnosy z realizace investic	x	-	21 042	16 364
5.	Náklady na investice:	x	x	x	x
a)	náklady na správu investic, včetně úroků	1 085	1 085	x	x
b)	změny hodnoty investic	x	-	x	x
c)	náklady spojené s realizací investic	x	-	1 085	479
6.	Převod výnosů z investic na Technický účet k neživotnímu pojištění (položka I. 2.)	x	x	-12 354	-11 297
7.	Ostatní výnosy	x	x	1 922	1 776
8.	Ostatní náklady	x	x	3 213	3 495
9.	Daň z příjmů z běžné činnosti	x	x	24 828	23 719
10.	Zisk nebo ztráta z běžné činnosti po zdanění	x	x	84 280	93 924
15.	Ostatní daně neuvedené v předcházejících položkách	x	x	0	0
16.	Zisk nebo ztráta za účetní období	x	x	84 280	93 924



Přehled o změnách vlastního kapitálu za rok 2024	Rezervní fondy	Kapitálové fondy	Zisk (ztráta)	Celkem
ZŮSTATEK K 1. 1. 2023	-	- 24 269	246 660	222 391
Odúčtování oceňovacích rozdílů z přecenění realizovatelných cenných papírů do výkazu zisku a ztráty při realizaci	-	-	-	-
Změna hodnoty realizovatelných cenných papírů	-	15 947	-	15 947
Čistý zisk/ztráta za účetní období	-	-	93 924	93 924
Převody*	-	-	-	-
ZŮSTATEK K 31. 12. 2023	-	- 8 322	340 584	332 262
ZŮSTATEK K 1. 1. 2024	-	- 8 322	340 584	332 262
Odúčtování oceňovacích rozdílů z přecenění realizovatelných cenných papírů do výkazu zisku a ztráty při realizaci	-	-	-	-
Změna hodnoty realizovatelných cenných papírů	-	3 360	-	3 360
Čistý zisk/ztráta za účetní období	-	-	84 280	84 280
Převody*	-	-	-	-
ZŮSTATEK K 31. 12. 2024	-	- 4 962	424 864	419 902

Příloha účetní závěrky

Charakteristika a hlavní aktivity

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR vznikla zápisem do obchodního rejstříku v Praze dne 3. října 2014 (IČO 03450872) na základě přeshraniční fúze sloučením, ke které došlo mezi zanikající společností D.A.S. pojišťovna právní ochrany, a.s. (IČO 61860701) a nástupnickou společností D.A.S. Rechtsschutz AG, se sídlem Hernalser Gürtel 17, 1170 Vídeň, Rakouská republika, zapsané v obchodním rejstříku u obchodního soudu ve Vídni pod č. FN 53574. Rozhodný den fúze je 1. leden 2014. Společnost D.A.S. Rechtsschutz AG se sídlem 1170 Wien, Hernalser Gürtel 17, Rakouská republika, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Obchodním soudem ve Vídni pod registračním číslem: 53574 k, zanikla s účinností k 26.08.2023 jako zanikající společnost na základě fúze sloučením se společností ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, se sídlem Vídeň 1110, ERGO Center Business Park Marximum/Objekt 3 Modecenterstraße 17, Rakouská republika, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Obchodním soudem ve Vídni pod registračním číslem: FN 101528 g jako společností nástupnickou. Nástupnická společnost provozuje své aktivity na území České republiky prostřednictvím své pobočky D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR s účinností od rozhodného dne fúze. V souvislosti s fúzí nedošlo ke změně v rozsahu a způsobu provozování činnosti zanikající společnosti.

Vlastník pobočky

Zřizovatel pobočky je vlastněn společností ERGO Austria International AG se sídlem 1110 Vienna, Modecenterstraße 17, Rakousko, která vlastní 94,7 % akciového kapitálu zřizovatele a společností ERGO International AG se sídlem 40198 Düsseldorf, ERGO-Platz 1, SRN, která vlastní 5,3 % akciového kapitálu zřizovatele.

Povolení k provozování pojišťovací činnosti získal zřizovatel dne 9. prosince 1983, rozhodnutím ministerstva financí Rakouské republiky. Zřizovatel se specializuje na smluvní pojištění a zajištění a veškeré související transakce v rámci oborů podnikání schválených orgánem dozoru nad pojišťovnictvím.

Sídlo pobočky

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR
Vyskočilova 1481/4, Michle
140 00 Praha 4

Vedoucí pobočky (odštěpného závodu)

Mgr. Jitka Chizzola

Prokuristé

Ing. Pavel Mašek

Mgr. Tomáš Smolík

Jménem pobočky je oprávněna jednat její vedoucí nebo oba prokuristé společně.

Statutární orgán zřizovatele – zahraniční osoby

Dipl.-Math. CHRISTOPH THIEL, člen představenstva

Mag. CHRISTIAN NOISTERNIG, člen představenstva

Dr. PHILIPP WASSENBERG, předseda představenstva

Mag. SABINE STÖGER, člen představenstva

MMag. ULRIKE TIMMER, člen představenstva

DI THOMAS JAKLIN, člen představenstva

Změny skutečností zapsaných do obchodního rejstříku v průběhu roku 2024

Statutární orgán zřizovatele – zahraniční osoby:

- DI THOMAS JAKLIN, dat. nar. 27. dubna 1978; člen představenstva - zapsáno 7. února 2025; den vzniku členství 1. října 2024.

Organizační struktura

Pobočka je organizačně rozdělena na čtyři úseky, a to:

- úsek generální ředitelky, který se zabývá rozvojem produktů a marketingem, HR, compliance a řízením rizik,
- obchodní úsek, který zabezpečuje provoz obchodní sítě,
- úsek likvidace škod, který se zabývá likvidací nahlášených pojistných událostí a službami pro klienty,
- finanční a správní úsek, který zajišťuje evidenci pojistně technické a finanční agendy.

Ředitelé těchto úseků jsou přímo řízeni vedoucím pobočky.

Právní poměry

Ke dni sestavení účetní závěrky jsou veškeré právní poměry pobočky v souladu se zákonem č. 277/2009 Sb., o pojišťovnictví, v platném znění (dále jen „zákon o pojišťovnictví“), se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, se zákonem č. 170/2018 Sb., o distribuci pojištění a zajištění, včetně příslušných prováděcích vyhlášek a dalšími platnými právními předpisy.

Východiska pro přípravu účetní závěrky

Při vedení účetnictví a sestavování účetní závěrky pobočka postupovala v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, vyhláškou č. 502/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou pojišťovnami, v platném znění (dále jen „vyhláška 502/2002 Sb.“), českými účetními standardy pro účetní jednotky, které účtují podle vyhlášky 502/2002 Sb. a dalšími souvisejícími předpisy.

Účetnictví pobočky je vedeno tak, aby účetní závěrka sestavená na jeho základě podávala věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace pobočky.

Pro účely vykazování, oceňování a zveřejňování informací v příloze v účetní závěrce o cenných papírech, podílech a derivátech a o operacích s nimi použila účetní jednotka ustanovení vyhlášky č. 501/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou bankami a jinými finančními institucemi.

Účetní závěrka vychází z předpokladu, že účetní jednotka bude nepřetržitě pokračovat ve své činnosti a že u ní nenastává žádná skutečnost, která by ji omezovala nebo ji zabraňovala v této činnosti pokračovat i v dohledné budoucnosti.

Všechny uvedené údaje jsou v tisících Kč (tis. Kč), není-li uvedeno jinak.

Tato účetní závěrka je nekonsolidovaná.

Důležité účetní metody

a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je evidován v pořizovací ceně.

Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek v pořizovací ceně do 80 tis. Kč je účtován do nákladů v účetním období, ve kterém byl pořízen. Roční odpisová sazba účetních odpisů vychází z předpokládané doby používání hmotného a nehmotného majetku.

Pobočka stanovila následující plán účetních odpisů podle skupin majetku:

Dlouhodobý majetek	Metoda	Odpisová sazba v %
Software	rovnoměrně	20,0 - 33,3
Výpočetní technika	rovnoměrně	20,0 - 25,0
Inventář	rovnoměrně	12,5 - 25,0
Automobily	rovnoměrně	20,0
Technické zhodnocení	rovnoměrně	14,3 - 20,0
Ostatní	rovnoměrně	2,0 - 25,0

Technická zhodnocení v pronajatých nemovitostech jsou odpisována lineární metodou po dobu trvání nájemní smlouvy nebo po dobu odhadované životnosti, a to vždy po tu, která je kratší.

b) Investice

Dluhové cenné papíry

Dluhové cenné papíry jsou účtovány k okamžiku pořízení v pořizovací ceně.

Pořizovací cenou se rozumí cena, za kterou byl dluhový cenný papír pořízen, včetně přímých nákladů souvisejících s jeho pořízením. Nakoupený alikvotní úrokový výnos se vykazuje pod příjmy příštích období.

Pobočka provádí amortizaci prémie nebo diskontu u veškerých dluhových cenných papírů. Prémie či diskont jsou rozpouštěny do výkazu zisku a ztráty od okamžiku pořízení do data splatnosti metodou efektivní úrokové míry.

Amortizované dluhové cenné papíry jsou k rozvahovému dni přeceněny na reálnou hodnotu.

Reálnou hodnotou se rozumí tržní hodnota, která je vyhlášena na tuzemské či zahraniční burze nebo na jiném veřejném (organizovaném) trhu. Pobočka používá tržní hodnotu, která je vyhlášena k okamžiku ne pozdějšímu, než je datum účetní závěrky (rozvahový den), a nejvíce se blížícímu tomuto datu. Není-li tržní hodnota k dispozici nebo tato nedostatečně vyjadřuje reálnou hodnotu, je reálná hodnota stanovena metodou kvalifikovaného odhadu.

Pobočka klasifikuje dluhové cenné papíry pouze jako realizovatelné cenné papíry oceňované reálnou hodnotou. Změna reálné hodnoty realizovatelných cenných papírů se účtuje proti účtům vlastního kapitálu v rámci „Ostatních kapitálových fondů“. Kurzové rozdíly u realizovatelných cenných papírů jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty.

c) Hotovost na účtech u finančních institucí a hotovost v pokladně

Depozita u bank jsou k okamžiku pořízení účtována v nominálních hodnotách. Ke konci účetního období jsou tato aktiva oceněna ve výši amortizované hodnoty. U krátkodobých depozit u finančních institucí je amortizovaná hodnota představována nominální hodnotou včetně časového rozlišení úroků.

Pokud jsou depozita denominována v cizí měně, je jejich hodnota přepočtena na českou měnu aktuálním kurzem vyhlášeným ČNB a kurzový rozdíl se stává součástí přecenění. Změna amortizované hodnoty se účtuje výsledkově.

d) Opravné položky

Opravné položky jsou vytvářeny k pohledávkám a ostatním aktivům s výjimkou investic vykazovaných v reálné hodnotě. Opravné položky vyjadřují přechodný pokles hodnoty jednotlivých aktiv. Jejich výše je stanovena na základě odborného posouzení rizik provedeného vedením pobočky.

Opravné položky k pohledávkám za pojistníky stanoví pobočka na základě analýzy úspěšnosti jejich inkasa. Opravné položky jsou tvořeny jednak paušálně na základě věkové struktury pohledávek a dále zohledňují riziko neplacení pro některé individuální případy.

e) Trvalé snížení hodnoty aktiv

Pobočka provádí k rozvahovému dni test trvalého snížení hodnoty aktiv, která nejsou přeceňována na reálnou hodnotu. Trvalé snížení hodnoty daného aktiva je promítnuto výsledkově.

f) Časové rozlišení pořizovacích nákladů na pojistné smlouvy

Časově rozlišené pořizovací náklady na pojistné smlouvy zahrnují část nákladů vzniklých při uzavírání pojistných smluv v průběhu běžného účetního období, která se vztahuje k výnosům následujících účetních období. Ke konci účetního období posuzuje pobočka přiměřenost výše časově rozlišených pořizovacích nákladů, a to na základě testu postačitelnosti rezerv.

g) Neživotní pojištění

Časové rozlišení pořizovacích nákladů na pojistné smlouvy v neživotním pojištění se provádí u pořizovacích provizí obchodních zástupců a nákladů na jejich motivační odměny a odměny zaměstnanců, vázané na novou produkci, a to v poměru použitém pro výpočet nezaslouženého pojistného ze smluv, za které jsou tyto provize a náklady na motivaci vypláceny.

h) Daň z příjmů

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně a ze změny stavu v odložené dani. Splatná daň zahrnuje daň vypočtenou z daňového základu s použitím daňové sazby platné v běžném roce a veškeré doměrky a vratky za minulá období.

Odložená daň vychází z veškerých dočasných rozdílů mezi účetní a daňovou hodnotou aktiv a pasiv, případně dalších dočasných rozdílů (daňová ztráta), s použitím očekávané daňové sazby platné pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka uplatněny.

O odložené daňové pohledávce se účtuje pouze v případě, kdy neexistuje pochybnost o jejím dalším daňovém uplatnění v následujících účetních obdobích.

i) Rezerva na nezasloužené pojistné

Rezerva na nezasloužené pojistné odpovídá části předepsaného pojistného, která časově souvisí s následujícím nebo s pozdějším účetním obdobím, a stanoví se jako souhrn těchto částí pojistného vypočítaný podle jednotlivých pojistných smluv za použití metody "pro rata temporis".

j) Rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí

Rezervy na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí v neživotním pojištění jsou tvořeny ve výši předpokládaných nákladů na pojistné události:

- hlášené do konce běžného účetního období, ale v běžném účetním období nezlikvidované (RBNS),
- do konce běžného účetního období vzniklé, ale nenahlášené (IBNR).

Celková výše rezervy na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí je stanovena dle interních předpisů za použití matematicko-statistických metod, případně metodou kvalifikovaného odhadu. Celková rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí je následně na základě statistických údajů z předchozích let rozdělena na rezervu RBNS a IBNR.

Rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí zahrnuje hodnotu veškerých odhadnutých externích a interních nákladů spojených s likvidací pojistných událostí.

Přestože vedení pobočky považuje výši rezerv na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí za věrně zobrazenou na základě informací, které jsou k datu sestavení účetní závěrky k dispozici, konečná výše závazků se může lišit v důsledku následných událostí nebo nově zjištěných skutečností, které mohou mít za následek významné změny konečných hodnot. Změny ve výši rezerv se zohledňují v účetní závěrce toho období, ve kterém jsou zjištěny. Použité postupy a metody odhadů jsou pravidelně prověřovány.

k) Ostatní technické rezervy

Položka ostatní technické rezervy obsahuje rezervu na nedostatečnost pojistného v neživotním pojištění nebo jiné rezervy podléhající souhlasu ČNB.

Vedení pobočky přehodnotí na konci každého účetního období výši ostatních technických rezerv, a to na základě všech informací dostupných k datu sestavení účetní závěrky. Pobočka zatím neměla důvod ostatní technické rezervy vytvářet.

l) Rezervy

Rezervy jsou určeny ke krytí rizik, ztrát a jiných případných závazků, které jsou jasně definovány a jejichž vznik je pravděpodobný nebo jistý, ale nejistá je jejich výše nebo okamžik, ke kterému vzniknou.

Rezerva na daně

Rezerva na daně se vytváří k rozvahovému dni ve výši daňové povinnosti ze splatné daně z příjmů právnických osob. O jejím použití se účtuje v okamžiku podání daňového přiznání.

m) Předepsané pojistné

Předepsané hrubé pojistné zahrnuje veškeré částky splatné podle pojistných smluv během účetního období, nezávisle na skutečnosti, zda se tyto částky vztahují zcela nebo zčásti k pozdějším účetním obdobím.

n) Náklady na pojistná plnění

Náklady na pojistná plnění se účtují ve výši částek přiznaných k výplatě pojistných plnění z titulu zlikvidovaných pojistných událostí a dále zahrnují externí a interní náklady pojišťovny spojené s likvidací pojistných událostí. Náklady na pojistná plnění se snižují o regresy a jiné obdobné nároky pojišťovny.

O nákladech na pojistná plnění se účtuje postupně v průběhu likvidace pojistné události na základě provedených úhrad externích služeb, přijatých v souvislosti s likvidací pojistné události, nebo v okamžiku ukončení likvidace pojistné události a stanovení konečné výše plnění.

o) Pořizovací náklady na pojistné smlouvy

Pořizovací náklady na pojistné smlouvy zahrnují všechny jednorázové přímé a nepřímé náklady vzniklé v souvislosti s uzavíráním nových pojistných smluv.

p) Náklady a výnosy z investic

Způsob účtování o nákladech a výnosech z investic:

Náklady a výnosy z investic jsou prvotně zaúčtovány na netechnický účet a jejich poměrná část je následně převedena na technický účet neživotního pojištění. Jako klíč k přerozdělení nákladů a výnosů z investic se používá podíl průměrné hodnoty hrubé výše technických rezerv na průměrné hodnotě investic.

Způsob účtování realizace investic:

Pobočka při účtování o realizaci investic používá tzv. „netto“ metodu a v souladu s ní účtuje pouze o zisku nebo ztrátě z prodeje jednotlivých složek investic.

q) Použití odhadů

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

r) Přepočty cizích měn

Transakce prováděné během roku jsou přepočteny kurzem devizového trhu vyhlášeným ČNB, který je platný ke dni vzniku účetního případu, případně kurzem, za jaký byla transakce realizována.

Aktiva a pasiva v zahraniční měně jsou k rozvahovému dni přepočítána dle oficiálního kurzu ČNB, platného k danému dni. Pokud nebylo výše uvedeno jinak, účtují se kurzové zisky a ztráty výsledkově.

s) Konsolidace

Tato účetní závěrka je pobočkou sestavena jako nekonsolidovaná. Údaje účetní závěrky pobočky se zahrnují do účetní závěrky zřizovatele ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, Vídeň a dále do

konsolidované závěrky pojišťovací skupiny ERGO, se sídlem ve Spolkové republice Německo, která je dostupná na webové stránce:
<https://www.munichre.com/en/company/investors/reports-and-presentations.html>.

Řízení rizik

V souladu se Zákonem o pojištnictví č. 277/2009 Sb. zajistila pobočka nastavení řídicího a kontrolního systému tak, aby pokrýval veškeré její činnosti.

Řídicí a kontrolní systém pobočky je nastaven tak, aby umožňoval soustavné a systematické řízení rizik.

Pobočka je vystavena pojistnému riziku přirozeně vyplývajícimu z upsaných pojistných smluv a dalším rizikům, zejména tržnímu, úvěrovému, operačnímu, likvidity a koncentrace.

Zásady a postupy pro řízení rizik jsou ucelené a propojené se zásadami a postupy pro udržování kapitálu ke krytí těchto rizik.

Za řízení rizik je v pobočce zodpovědná její vedoucí.

a) Pojistné riziko v neživotním pojištění

Pobočka je vystavena pojistnému riziku a riziku z upisování pojistných smluv v rámci poskytování produktů neživotního pojištění.

Pojistné riziko vyplývá z nejistoty týkající se období, frekvence a výše škod krytých pojistnými smlouvami.

Nejvýznamnější částí je riziko z nedostatečné výše technických rezerv, jakož i riziko plynoucí z výše pojistného. Výše pojistného se stanovuje na základě historických předpokladů, které se mohou lišit od skutečnosti. Na určení výše rezerv může mít významný vliv riziko trendu, riziko odhadu, změna předpokladů atd. K eliminaci rizika při stanovování dostatečné výše rezerv se používají testy přiměřenosti rezerv a analýza citlivosti na změny předpokladů.

Koncentrace pojistného rizika:

Koncentrace pojistného rizika může existovat v případě, že určitá událost nebo série událostí může významně ovlivnit závazky společnosti. Koncentrace pojistného rizika pak určuje rozsah možného vlivu těchto událostí na výši závazků pobočky. Tato koncentrace může vzniknout z jedné pojistné smlouvy nebo malého počtu souvisejících smluv, a váže se k okolnostem, které byly důvodem vzniku významných závazků. Koncentrace pojistného rizika může vznikat z akumulace rizik v rámci několika

individuálních skupin smluv, může nastat v případě vzniku málo frekventovaných událostí velkého rozsahu, jako i v případě vedení závažných soudních sporů, či v případě změny legislativy.

Koncentrace z územního hlediska:

Převážná část upisovaných rizik se nachází v České republice. Riziko, kterému je pobočka vystavena, není z geografického hlediska významně koncentrované na žádný specifický region.

b) Tržní riziko

Pobočka je vystavena tržnímu riziku, které vyplývá z otevřených pozic v úrokových a měnových nástrojích, které jsou všechny vystaveny obecným a specifickým pohybům na trhu.

Hlavním rizikem je skutečnost, že výnosy z finančního majetku nebudou postačovat na financování závazků vyplývajících z pojistných smluv.

Tržní riziko je soustavně sledováno, měřeno a řízeno za použití Asset/Liability managementu (ALM). Základní technikou ALM je přizpůsobování splatnosti aktiv závazkům, které vyplývají z pojistných smluv.

Asset/Liability management (ALM):

Základním cílem ALM je dosažení souladu ve struktuře aktiv a závazků, a to zejména z hlediska jejich splatnosti, úrokových sazeb a měnové struktury. Smyslem je zabezpečit, aby aktiva permanentně generovala dostatečné cash flow v potřebné měnové struktuře nutné na krytí splatných závazků vůči klientům (včetně garantovaných výnosů) a zároveň umožňoval produkovat přiměřený zisk pro akcionáře.

Za tímto účelem se v pobočce uskutečňuje pravidelný monitoring aktiv a závazků s vyústěním do kalkulace stavu ALM, která umožňuje sledovat a porovnávat strukturu aktiv a závazků z hlediska jejich splatnosti, dosahovaných a garantovaných úrokových sazeb a z hlediska jejich měnové struktury. Výstupy tohoto druhu jsou jedním z podkladů pro rozhodování o další alokaci finančních investic.

Úrokové riziko:

Pobočka je vystavena úrokovému riziku v důsledku dopadů výkyvů aktuálních tržních úrokových sazeb. Reálná hodnota a výnosy z investic mohou v důsledku těchto změn růst, ale i klesat.

Kromě změn v hodnotě majetku dochází v případě výkyvů úrokových sazeb i ke změnám na straně závazků.

Riziko volatility cen:

Pobočka je vystavena riziku volatility cen. Je to riziko, že se hodnota finančního nástroje bude měnit v důsledku změn tržních cen. Tyto změny mohou být způsobeny faktory specifickými pro jednotlivý nástroj nebo způsobeny jejich emitenty nebo faktory ovlivňujícími všechny nástroje obchodované na kapitálovém nebo peněžním trhu.

Pobočka řídí své investice do cenných papírů pomocí diverzifikace portfolia a stanovením a sledováním limitů pro investice.

Měnové riziko:

Pobočka je vystavena měnovému riziku v důsledku transakcí v cizích měnách a aktiv a pasiv denominovaných v cizích měnách. Vzhledem k tomu, že pobočka sestavuje účetní závěrku v českých korunách, mají změny měnových kurzů české koruny vůči těmto měnám dopad na účetní závěrku pobočky.

c) Úvěrové riziko

Pobočka je vystavena úvěrovému riziku, které vyplývá z neschopnosti protistrany uhradit splatné částky v plné výši.

Hlavní oblasti, kde je pobočka vystavena úvěrovému riziku:

- Dlužné pojistné
- Riziko nesplacení jistiny nebo výnosů z finančních investic

Ke koncentraci úvěrového rizika dochází v případech skupin smluvních protistran, které mají obdobné ekonomické charakteristiky a jejichž schopnost plnit smluvní závazky je podobně ovlivňována změnami ekonomických či jiných podmínek.

Pobočka dále stanovuje limity pro jednotlivé emitenty/protistrany podle jejich úvěrové kvality a pravidelně monitoruje jejich dodržování. Limity jsou pravidelně přehodnocovány.

Dlužné pojistné se průběžně sleduje a způsob tvorby opravných položek je popsán v kapitole Důležité účetní metody – Opravné položky.

Vymáhání pohledávek z pojištění vykonává pobočka interně a ve spolupráci s externí společností.

d) Operační riziko

Operační riziko je riziko potenciální ztráty vyplývající z chybějících nebo nedostatečných interních procesů, lidských zdrojů a systémů nebo z jiných příčin, které mohou vzniknout jak v důsledku vnitřních, tak vnějších událostí.

Pobočka analyzuje tato rizika a navrhuje úpravy pracovních postupů a procesů s cílem eliminace událostí nesoucích ztrátu z titulu operačních rizik.

e) Riziko likvidity

Pobočka je vystavena denním požadavkům na likviditu, které vyplývají z pojistných plnění. Riziko likvidity je riziko, že hotovost na zaplacení závazků nemusí být k dispozici v čase splatnosti za přiměřené náklady. Potřeba likvidity se nepřetržitě monitoruje za účelem zabezpečení potřebných zdrojů. Pobočka má k dispozici různé zdroje financování a v souladu s platnou legislativou drží dostatečnou část investic v likvidních finančních nástrojích.

Doplňující údaje k rozvaze

a) Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý nehmotný majetek pobočky tvořily k 31. prosinci 2024 následující položky:

	Software	Audiovizuální díla	Pořízení majetku a poskytnuté zálohy	Celkem
Pořizovací cena k 1. 1. 2024	32 565	5 439	119	38 122
Přirůstky	5 301	-	5 928	11 229
Úbytky	-	-	-	-
Přeúčtování	-	-	-	-
Pořizovací cena k 31. 12. 2024	37 866	5 439	6 047	49 352
Oprávky k 1. 1. 2024	27 740	5 439	-	33 179
Odpisy	3 113	-	-	3 113
Úbytky opravek	-	-	-	-
Přeúčtování	-	-	-	-
Oprávky k 31. 12. 2024	30 853	5 439	-	36 292
Zůstatková cena k 1. 1. 2024	4 825	-	119	4 944
Zůstatková cena k 31. 12. 2024	7 014	-	6 047	13 060

	Software	Audiovizuální díla	Pořízení majetku a poskytnuté zálohy	Celkem
Pořizovací cena k 1. 1. 2023	27 025	5 439	4 972	37 436
Přirůstky	568	-	119	686
Úbytky	-	-	-	-
Přeúčtování	4 972	-	- 4 972	-
Pořizovací cena k 31. 12. 2023	32 565	5 439	119	38 122
Oprávky k 1. 1. 2023	22 662	5 439	-	28 101
Odpisy	5 078	-	-	5 078
Úbytky opravek	-	-	-	-
Přeúčtování	-	-	-	-
Oprávky k 31. 12. 2023	27 740	5 439	-	33 179
Zůstatková cena k 1. 1. 2023	4 363	-	4 972	9 335
Zůstatková cena k 31. 12. 2023	4 825	-	119	4 944

b) Investice

Dluhové cenné papíry oceňované reálnou hodnotou:

	Reálná hodnota		Pořizovací cena	
	2024	2023	2024	2023
Vydané vládním sektorem				
- Kótované na burze v ČR	584 734	469 414	573 493	470 399
- z toho AÚV	5 975	5 464		
Celkem	584 734	469 414	573 493	470 399

Dluhové cenné papíry jsou klasifikovány jako realizovatelné.

Měnová struktura investic:

Měna	Cenné papíry s proměnlivým výnosem		Cenné papíry s pevným výnosem	
	2024	2023	2024	2023
CZK	-	-	578 759	463 950
Celkem	0	0	578 759	463 950

c) Dlužníci

31. prosince 2024	Pohledávky za pojistníky	Pohledávky za pojišťovacími zprostředkovateli	Ostatní pohledávky	Celkem
Ve splatnosti	0	0	33 474	33 474
Po splatnosti	16 571	126	0	16 697
<i>z toho po splatnosti nad 1 rok</i>	<i>2 463</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>2 463</i>
Celkem	16 571	126	33 474	50 171
Výše opravné položky	5 210	23	0	5 233
Čistá výše celkem	11 361	103	33 474	44 938

31. prosince 2023	Pohledávky za pojistníky	Pohledávky za pojišťovacími zprostředkovateli	Ostatní pohledávky	Celkem
Ve splatnosti	0	0	35 176	35 176
Po splatnosti	15 282	162	0	15 444
<i>z toho po splatnosti nad 1 rok</i>	<i>2 270</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>2 270</i>
Celkem	15 282	162	35 176	50 619
Výše opravné položky	5 060	1	0	5 061
Čistá výše celkem	10 222	161	35 176	45 558

Ostatní pohledávky:

	2024	2023
Pohledávky za podniky ve skupině	1 883	1 777
Odložená daňová pohledávka	18 173	15 765
Zaplacené zálohy na daň z příjmů snížené o rezervu na daň	0	6 587
Kauce nájmy	3 997	4 200
Ostatní pohledávky	9 420	6 847
Ostatní pohledávky celkem	33 473	35 176

Ostatní pohledávky zahrnují zejména zálohy poskytnuté dodavatelům služeb a energií.

d) Ostatní aktiva*Dlouhodobý hmotný majetek:*

	Výpočetní technika	Inventář	Technické zhodnocení (kanceláře)	Automobily a ostatní	Celkem
Požizovací cena k 1. 1.2024	14 602	4 410	21 484	16 566	57 062
Přirůstky	1 433	-	-	10 418	11 851
Úbytky	-	-	-	- 634	- 634
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Požizovací cena k 31. 12. 2024	16 035	4 410	21 484	26 350	68 279
Oprávky k 1. 1.2024	9 604	4 218	10 562	13 473	37 858
Odpisy	1 685	86	1 754	2 130	5 655
Úbytky opravek	-	-	-	-	-
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Oprávky k 31. 12.2024	11 290	4 304	12 316	15 603	43 513
Zůstatková cena k 1. 1.2024	4 998	191	10 922	3 093	19 204
Zůstatková cena k 31. 12. 2024	4 746	106	9 168	10 747	24 766

	Výpočetní technika	Inventář	Technické zhodnocení (kanceláře)	Automobily a ostatní	Celkem
Požizovací cena k 1. 1.2023	9 737	4 410	19 984	16 817	50 947
Přirůstky	4 866	-	1 500	-	6 366
Úbytky	-	-	-	- 250	- 250
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Požizovací cena k 31. 12. 2023	14 602	4 410	21 484	16 566	57 062
Oprávky k 1. 1.2023	9 034	4 123	15 673	11 252	40 082
Odpisy	571	95	400	2 221	3 287
Úbytky opravek	-	-	- 5 511	-	- 5 511
Přeúčtování	-	-	-	-	-
Oprávky k 31. 12.2023	9 604	4 218	10 562	13 473	37 858
Zůstatková cena k 1. 1.2023	703	287	4 311	5 565	10 865
Zůstatková cena k 31. 12. 2023	4 998	191	10 922	3 093	19 204

e) Přejížděné účty aktiv:

	2024	2023
Náklady příštích období	3 919	2 308
Příjmy příštích období	1 535	1 335
<i>z toho odhad předpisu pojistného</i>	1 524	1 325
Celkem	5 453	3 644

V dohadných položkách aktivních vykazuje pobočka odhad předpisu pojistného z pojistných smluv se speciální klientelou za období roku 2024, který dosud nebyl vyúčtován z důvodu chybějících podkladů od klienta, a to v případech, kdy vyúčtování s těmito klienty probíhá měsíčně zpětně.

f) Vlastní kapitál

Plánované rozdělení zisku vytvořeného v běžném období:

	2024	2023
Zisk běžného období	84 280	93 924
Nerozdělený zisk *	84 280	93 924

*) O rozdělení zisku rozhodne valná hromada zřizovatele.

g) Technické rezervy

Rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí

Rezerva na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí v hrubé výši ke konci účetního období je tvořena následovně:

	2024	2023
RBNS	168 670	163 000
IBNR	39 344	36 345
Celkem	208 014	199 345

Výsledek likvidace pojistných událostí

Rozdíl mezi výší rezervy na pojistná plnění nevyřízených pojistných událostí vytvořené k 31. prosinci 2023 a součtem plateb v průběhu roku 2024 (které se týkaly pojistných událostí zohledněných v této rezervě) a zbytkovou výší této rezervy k 31. prosinci 2024 představuje výsledek likvidace pojistných událostí. Jeho čistá výše činí +5 301 tis. Kč (2023: +9 127 tis. Kč).

h) Rezervy

Druh rezervy	Počáteční zůstatek	Tvorba	Čerpání	Konečný zůstatek
Rezerva na daň	20 375	27 923	20 375	27 923
Zaplacené zálohy na daň	26 962	22 576	26 962	22 576
Rezerva na daň netto	-6 587	5 347	-6 587	5 347
Ostatní rezervy*	4 863	0	-443	5 306
Celkem k 31.12.2024	- 1 724	5 347	- 7 030	10 653
Reklasifikace do sekce Ostatní pohledávky**	6 587			0
Celkem po reklasifikaci k 31.12.2024	4 863			10 653

*) Od roku 2017 je vytvářena rezerva na zákonnou zvláštní odměnu pojišťovacích zprostředkovatelů v případě jejich odchodu do důchodu.

***) Zaplacené zálohy na daň jsou v roce 2023 (počáteční zůstatek) vyšší než rezerva na daň, a proto je tato položka vykázána v sekci Ostatní pohledávky.

Druh rezervy	Počáteční zůstatek	Tvorba	Čerpání	Konečný zůstatek
Rezerva na daně	22 277	20 375	22 277	20 375
Zaplacené zálohy na daň	25 455	26 962	25 455	26 962
Rezerva na daň netto*	-3 178	-6 587	-3 178	-6 587
Ostatní rezervy	4 520	0	-343	4 863
Celkem k 31.12.2023	1 342	- 6 587	- 3 521	- 1 724
Reklasifikace do sekce Ostatní pohledávky**	3 178			6 587
Celkem po reklasifikaci k 31.12.2023	4 520			4 863

i) Věřitelé

Závazky	2024	2023
Závazky z operací přímého pojištění	16 255	13 824
Ostatní závazky	17 914	14 966
Z toho daňové závazky a závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	7 802	6 484
Celkem	34 169	28 790

Pobočka nemá závazky po splatnosti.

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění

Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění činí 5 604 tis. Kč (2023: 5 071 tis. Kč), ze kterých 3 858 tis. Kč (2023: 3 222 tis. Kč) představují závazky ze sociálního zabezpečení, 1 746 tis. Kč (2023: 1 500 tis. Kč) představují závazky ze zdravotního pojištění a 425 tis. Kč (2023: 349 tis. Kč) představují ostatní závazky vůči penzijním fondům a zákonné pojištění zaměstnanců. Žádné z těchto závazků nejsou po splatnosti.

Stát – daňové závazky a dotace

Daňové závazky činí 1773 tis. Kč (2023: 1 413 tis. Kč), jedná se o daň ze závislé činnosti za měsíc prosinec 2024.

Dlouhodobé závazky (doba splatnosti nad pět let)

Pobočka nemá žádné dlouhodobé závazky.

j) Přejídné účty pasiv

	2024	2023
Výdaje příštích období a výnosy příštích období	7 551	1 460
Dohadné položky pasivní:	22 145	18 770
<i>Sperativní provize</i>	1 114	1 125
<i>Motivační soutěže</i>	4 224	3 694
<i>Nevyúčtované náklady související s běžným účetním obdobím</i>	16 807	13 951
Celkem	29 696	20 230

V položce sperativní provize vykazuje pobočka předpokládanou výši provizí, které se vztahují k pojistnému předepsanému v běžném účetním období, ale nárok zprostředkovatele závisí na úhradě pojistného.

V položce nevyúčtované náklady související s běžným účetním obdobím vykazuje pobočka náklady, které budou vynaloženy v dalších účetních obdobích, které však věcně a časově souvisí s běžným účetním obdobím. Jednalo se především o výdaje na odměny představenstva, audit a další nevyfakturované služby.

k) Pohledávky a závazky vůči podnikům ve skupině

	Pohledávky		Závazky	
	2024	2023	2024	2023
<i>Krátkodobé</i>	1 883	1 777	-	-
Celkem	1 883	1 777	-	-

l) Závazky kryté věcným zajištěním a poskytnuté záruky

Pobočka nemá žádné závazky kryté věcným zajištěním ani neposkytla žádné záruky.

Doplňující údaje k výkazu zisku a ztráty

a) Neživotní pojištění

	Pojistná odvětví	Předepsané pojistné v hrubé výši	Zasloužené pojistné v hrubé výši	Náklady na pojistná plnění v hrubé výši	Provozní výdaje v hrubé výši
Přímé pojištění					
právní ochrany	17				
	2024	472 416	470 122	129 581	239 229
	2023	455 438	454 062	126 313	222 653

b) Celková výše hrubého předepsaného pojistného podle zemí

Všechny smlouvy byly uzavřeny na území České republiky.

c) Provize a ostatní pořizovací náklady na pojistné smlouvy

	2024	2023
Provize		
Pořizovací	21 240	19 217
Inkasní provize	43 948	40 153
Celkem provize	65 188	59 370
Ostatní náklady na obchodní zprostředkovatele	7 050	7 347
Provozní náklady útvarů obchodního úseku	67 119	63 549
Změna odložených pořizovacích nákladů	-1 222	-1 047
Celkové provize a ostatní pořizovací náklady	138 134	129 219
Z toho pořizovací náklady (bez inkasní provize)	94 186	89 066

Pobočka vykazuje inkasní provize ve správní režii a časově je nerozlišuje.

Ostatní náklady na obchodní zprostředkovatele obsahují zejména náklady na motivační soutěže a školení prodejní sítě.

Provozní náklady útvarů obchodního úseku obsahují mzdové a provozní náklady útvarů zabývajících se řízením distribučních sítí.

d) Správní režie

	2024	2023
Osobní náklady (mzdy, soc. a zdrav. poj.)	61 873	52 098
Inkasní provize	43 948	40 153
Nájemné	4 247	4 324
Poradenství	1 492	1 640
Spotřeba materiálu	1 580	3 828
Nakoupené služby	5 712	6 304
Software a licenční poplatky	11 423	11 540
Odpisy	5 940	6 231
Ostatní správní náklady	8 829	7 469
Správní náklady celkem	145 043	133 587

e) Ostatní technické náklady a výnosy

Ostatní technické výnosy obsahují zejména zúčtování opravných položek ve výši 1 809 tis. Kč (2023: 2 306 tis. Kč).

Ostatní technické náklady jsou tvořeny především tvorbou opravných položek k pohledávkám ve výši 2 001 tis. Kč (2023: 2 435 tis. Kč) a odpisy pohledávek ve výši 1 799 tis. Kč (2023: 2 290 tis. Kč).

f) Ostatní náklady a výnosy

Ostatní výnosy činí 1 922 tis. Kč (2023: 1 776 tis. Kč).

Ostatní náklady činí 3 213 tis. Kč (2023: 3 495 tis. Kč).

Informace o odměně auditorské společnosti jsou uvedeny v příloze konsolidované účetní závěrky mateřské společnosti.

g) Zaměstnanci a osobní náklady

2024	Průměrný přepočtený počet zaměstnanců	Mzdové náklady	Soc. a zdrav. pojištění	Ostatní náklady	Celkem
Zaměstnanci	117	89 901	31 019	7 371	128 291
Vedoucí pracovníci	4	15 033	3 345	674	19 052
Celkem	121	104 934	34 365	8 045	147 344

2023	Průměrný přepočtený počet zaměstnanců	Mzdové náklady	Soc. a zdrav. pojištění	Ostatní náklady	Celkem
Zaměstnanci	113	77 054	26 843	7 041	110 939
Vedoucí pracovníci	4	13 527	2 913	343	16 783
Celkem	117	90 581	29 756	7 384	127 722

Z ostatních nákladů se 2 017 tis. Kč (2023: 1 627 tis. Kč) vztahuje k příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění zaměstnanců.

Celkové osobní náklady ve výši 147 344 tis. Kč (2023: 127 722 tis. Kč) jsou vykázány podle účelového hlediska v následujících položkách výkazu zisku a ztrát:

- v pořizovacích nákladech na pojistné smlouvy ve výši 30 622 tis. Kč (2023: 27 638 tis. Kč) představující osobní náklady na zaměstnance zajišťující řízení obchodních sítí;
- v nákladech na pojistná plnění ve výši 54 849 tis. Kč (2023: 47 986 tis. Kč) představující osobní náklady na zaměstnance zabezpečující likvidaci pojistných událostí;
- a ve správní režii ve výši 61 873 tis. Kč (2023: 52 098 tis. Kč) představující osobní náklady na zaměstnance administrativy a ostatní zaměstnance.

h) Odměňování členů statutárních a kontrolních orgánů

Pobočka nemá od 1. prosince 2014 statutární orgány, náklady statutárních orgánů zřizovatele nejsou na pobočku alokovány.

i) Zápůjčky, ostatní pohledávky a zálohy poskytnuté členům statutárních a kontrolních orgánů

V roce 2024 ani v roce 2023 pobočka nevykazovala žádné pohledávky vůči členům představenstva a dozorčí rady z titulu poskytnutých zápůjček nebo záloh.

j) Převody výnosů mezi technickými účty a netechnickým účtem

Celková výše výnosů, které byly převedeny mezi technickým účtem neživotního pojištění a netechnickým účtem na základě klíče uvedeného kapitole Důležité účetní metody – Náklady a výnosy z investic, činila ke dni účetní závěrky 12 354 tis. Kč (2023: 11 297 tis. Kč).

k) Výsledek netechnického účtu

K 31. prosinci 2024 činil výsledek netechnického účtu 18 666 tis. Kč (2023: 14 166 tis. Kč).

l) Zisk před zdaněním

K 31. prosinci 2024 činil zisk před zdaněním 109 108 tis. Kč (2023: 117 643 tis. Kč).

m) Daně

Daň z příjmů ve výkazu zisku a ztráty

	2024	2023
Daň z příjmů za běžné období	27 923	20 375
Rozdíl mezi splatnou daní za minulé období a rozpuštěním rezervy na daň z příjmů za minulé období	207	2 293
Změna stavu odložené daňové pohledávky/Změna stavu odloženého daňového závazku	-3 301	1 051
Daň z příjmů ve výkazu zisku a ztráty	24 828	23 719

Rezerva na daň z příjmů právnických osob byla vypočtena na základě zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů ve znění pozdějších předpisů. Pro vyčíslení základu daně a odhad rezervy

na daň z příjmů právnických osob byly použity technické rezervy vypočtené dle metodiky Solvency II. Tato úprava přinesla v roce 2024 zvýšení daně z příjmů za běžné období ve výši 3 045 tis. Kč (2023: snížení daně o 2 810 tis. Kč). Současně byla zvýšená odložená daňová pohledávka ve výši 3 045 tis. Kč.

Společnost se v souladu se zákonem o dorovnávacích daních pro velké nadnárodní skupiny a velké vnitrostátní skupiny stala poplatníkem dorovnávací daně. Společnost vyhodnotila, že dopad dorovnávací daně na náklady na daň pro ni bude nulový nebo nevýznamný.

Odložené daňové pohledávky/Odložené daňové závazky

Zdroj dočasných rozdílů	Pohledávky		Závazky		Rozdíl	
	2024	2023	2024	2023	2024	2023
Dlouhodobý hmotný majetek	335	357	-	-	335	357
Dlouhodobý nehmotný majetek	-	-	-	-	-	-
Pohledávky	-	-	-	-	-	-
Rezervy	16 519	13 196	-	-	16 519	13 196
<i>z toho Technické rezervy</i>	<i>15 220</i>	<i>12 175</i>	-	-	<i>15 220</i>	<i>12 175</i>
Ztráty z minulých let	-	-	-	-	-	-
Ostatní dočasné rozdíly účtované proti výkazu zisku a ztráty	-	-	-	-	-	-
Dopad do výkazu zisku a ztráty (kumulativně)	16 854	13 553	-	-	16 854	13 553
Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků	1 943	2 738	623	525	1 319	2 213
Ostatní dočasné rozdíly účtované proti vlastnímu kapitálu	-	-	-	-	-	-
Dopad do vlastního kapitálu (kumulativně)	1 943	2 738	623	525	1 319	2 213
Odložená daňová pohledávka/závazek	18 797	16 290	623	525	18 173	15 765
Kompensace souvisejících odložených daňových pohledávek a závazků	-	-	-	-	-	-
Odložená daňová pohledávka/závazek(-)	18 797	16 290	623	525	18 173	15 765
Dopad do výkazu zisku a ztráty : náklad / výnos (-)	-	-	-	-	- 3 301	1 051
Dopad do vlastního kapitálu : zvýšení / snížení (-)	-	-	-	-	- 893	-3 480

Společnost vykazuje netto odloženou daňovou pohledávku ve výši 18 173 tis. Kč (2023: 15 765 tis. Kč). Dopad do hospodářského výsledku 2024 je výnos ve výši 3 301 tis. Kč (2023: náklad 1 051 tis. Kč). Pro výpočet odložené daně byla použita daňová sazba platná pro období, ve kterém budou daňový závazek nebo pohledávka uplatněny, tj. 21 % (2023: 21 %).

Ostatní údaje

Transakce nevykázané v rozvaze

Pobočka neuzavřela žádné významné smlouvy ani dohody, které by nebyly zahrnuty v rozvaze.

Možné budoucí závazky

Soudní spory

Pobočka neviduje žádná významná rizika ze soudních sporů, a proto nebyla pro tyto účely vytvořena žádná rezerva.

Následné události

Vedení pobočky nejsou známy žádné události, které nastaly po rozvahovém dni a které by si vyžádaly úpravu účetní závěrky pobočky.

V Praze dne, 28. 02. 2025

Mgr. Jitka Chizzola
Vedoucí odštěpného závodu



Geschäftsbericht 2024

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO
Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR



PRÁVNÍ OCHRANA

Pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR



Einleitungswort zum geschäftsbericht

Das Jahr 2024 war für die D.A.S. ein erfolgreiches Jahr, sowohl was die Wachstumsdynamik als auch die Rentabilität betrifft. Der Rechtsschutzversicherungsmarkt verzeichnete ein Wachstum von 4,7%. Mehr als 70% der Tschechen haben schon von der Rechtsschutzversicherung gehört. Damit ist diese Versicherung nicht mehr nur ein Randprodukt für eine bestimmte Personengruppe, sondern gehört für viele Unternehmen, Familien und Einzelpersonen zur Planung einer sicheren Zukunft. Diese Entwicklung spiegelt den wachsenden Anteil der Gesellschaft wider, der unmittelbare Erfahrungen mit Rechtsstreitigkeiten gemacht hat und somit erkennt, wie schwierig es ist, sich in dem komplexen Rechtssystem zurechtzufinden, eine angemessene Rechtsberatung oder -vertretung zu finden und gleichzeitig finanzielle Verluste zu minimieren. Bei Rechtsstreitigkeiten geht es nicht nur um Zeit, Geld und Energie, sondern oft auch um die Unsicherheit, die die Situation mit sich bringt.

Die D.A.S. ist führend und wickelt langfristig über 90 % aller Ansprüche auf dem Rechtsschutzversicherungsmarkt ab, was für die Kunden einen echten Mehrwert und Sicherheit bedeutet. Obwohl neue Marktteilnehmer mit ähnlichen Produkten auf den Markt kommen, behauptet die D.A.S. ihren Vorsprung dank ihrer langjährigen Tradition, der Betonung der Qualität ihres Produktangebots und der Innovation ihres Produktportfolios. Die D.A.S. erzielte ein Wachstum von 3,7 % bei den gebuchten Beiträgen und hat es damit geschafft, ihren bestehenden Kundenstamm zu halten und gleichzeitig in einem zunehmend wettbewerbsintensiven Umfeld neue Kunden zu gewinnen.

Das Unternehmen verzeichnete einen Anstieg der Prämieinnahmen um 4,6 %, was eine deutliche Verbesserung gegenüber 2023 darstellt. Obwohl die Nettoneuproduktion hinter dem Ziel zurückblieb, wuchs sie im Vergleich zum Vorjahr um beeindruckende 10,4 %. Das historisch niedrige Niveau der Vertragsstornierungen spiegelt die hohe Kundentreue und die ausgezeichnete Zahlungsmoral der Kunden wider. Letztlich reichten 3,8 Mio. CZK nicht aus, um die geplante Höhe der Versicherungsprämie zu erreichen. Das interne Geschäftsnetz ist weiter organisch gewachsen und hat stabile Ergebnisse geliefert. Leider blieben die externen Vertriebskanäle hinter den Erwartungen zurück. Das Direktgeschäft hingegen verzeichnete ein stärkeres Wachstum. Auch die Zusammenarbeit in der Bancassurance und der Rückversicherung trug wesentlich zum Anstieg des Versicherungsstammes bei.

Im Jahr 2024 verzeichnete unser Unternehmen einen Anstieg der Schadenkosten um 10,4 %. Die externen Schadenkosten blieben nahezu auf dem Niveau des Vorjahres, was unter anderem auf die schnelle und effiziente Schadenregulierung zurückzuführen ist. Auch der Anstieg der internen Schadenbearbeitungskosten konnte reduziert werden, allerdings stiegen die Schadenrückstellungen aufgrund des erwarteten Kostenanstiegs durch höhere Anwaltskosten schneller. Die Zahl der Schadenfälle nahm um 8,7 % zu. Dank der sehr guten und effizienten Arbeit der Schadenabteilung ist es uns jedoch gelungen, die Zahl der offenen Schadenfälle am Jahresende im Vergleich zu Ende 2023 sogar zu verringern. So konnte die Schadenabteilung 10,4 % mehr Schadenfälle als im Vorjahr abschließen und gleichzeitig 2,7 % mehr telefonische Beratung für unsere Kunden leisten.



Die Aufwendungen für den Versicherungsbetrieb sind im Vergleich zum Vorjahr stärker gestiegen (7,2 %), d.h. sie sind stärker gestiegen als die verdienten Beiträge. Die Verwaltungskosten, insbesondere die Personal-, Software- und IT-Kosten, stiegen vor allem aufgrund fortgesetzter Investitionen in die Unternehmensinfrastruktur und der Umsetzung aufsichtsrechtlicher Anforderungen wie der Einführung von Maßnahmen im Rahmen der Digital Operational Resilience-Verordnung.

Das versicherungstechnische Ergebnis der Nichtlebensversicherung war daher um 12,7 % schwächer als im Vorjahr. Die Rendite des Kapitalanlageportfolios stieg im Vergleich zum Vorjahr um 25,6 %. Das Ergebnis nach Steuern ist im Vergleich zum Vorjahr um 10,3 % gesunken. Die Combined Ratio für 2024 erreichte 80,3 % und lag damit um 4,4 % höher als im Vorjahr. Trotz des sich verschärfenden Wettbewerbs und des Nachhalls der Inflation ist dies zweifellos ein hervorragendes Ergebnis, das die Qualität der Arbeit im strategischen Management des Unternehmens und in der Verwaltung des Versicherungsportfolios des Unternehmens widerspiegelt.

Profil der zweigniederlassung

Entstehung und charakteristik

Die D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, entstand durch die Eintragung ins Handelsregister in Prag am 3. Oktober 2014 (Id.-Nr. 03450872) aufgrund einer grenzüberschreitenden Fusion durch Verbindung der erlöschenden Gesellschaft D.A.S. pojišťovna právní ochrany, a.s. (Id.-Nr. 61860701) und der Nachfolgegesellschaft D.A.S. Rechtsschutz AG, mit Sitz in Hernalser Gürtel 17, 1170 Wien, Republik Österreich, eingetragen im Handelsregister des Handelsgerichts in Wien unter der Nr. FN 53574. Als Stichtag der Fusion gilt der 1. Januar 2014.

Das Unternehmen D.A.S. Rechtsschutz AG mit Sitz in 1170 Wien, Hernalser Gürtel 17, Republik Österreich, eingetragen im Firmenbuch des Handelsgerichts Wien unter der Registernummer: 53574 k, wurde mit Wirkung vom 26.08.2023 als nicht mehr bestehende Gesellschaft aufgelöst Verschmelzung mit der ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, mit Sitz Wien 1110, ERGO Center Business Park Maximum/Objekt 3 Modecenterstraße 17, Republik Österreich, eingetragen im Firmenbuch des Handelsgerichts Wien unter der Registernummer: FN 101528 g als Nachfolgegesellschaft. Die Nachfolgegesellschaft betreibt ihre Aktivitäten in Tschechien durch ihre Niederlassung D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, mit Wirksamkeit ab dem Stichtag der Fusion. Im Zusammenhang mit der Fusion erfolgten keinen Änderungen des Umfangs sowie der Art der Tätigkeit der erlöschenden Gesellschaft.

Die Niederlassung ist auf die Rechtsschutzversicherung spezialisiert.



Sitz der Niederlassung

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR
Vyskočilova 1481/4, Michle
140 00 Prag 4

Id.-Nr.:

03450872

Leiterin der Zweigniederlassung:

Mgr. Jitka Chizzola

Prokuristen der Zweigniederlassung:

Ing. Pavel Mašek
Mgr. Tomáš Smolík

Obligatorische informationsangaben

Angaben über die voraussichtliche Entwicklung der Tätigkeit der Zweigniederlassung im Folgejahr

Die Niederlassung wird ihre Aktivitäten im Jahr 2025 fortsetzen, wenn die Marke D.A.S. ihr 30-jähriges Bestehen auf dem tschechischen Versicherungsmarkt feiern wird. Im Vertrieb wird der Schwerpunkt auf der Leistung des internen und externen Vertriebsnetzes liegen. Das Unternehmen wird die Entwicklung der Struktur und Größe des internen Vertriebsnetzes weiter unterstützen. Im externen Geschäft ist geplant, die Zusammenarbeit mit den Geschäftspartnern zu intensivieren und sich stärker auf einzelne Produkte und die Gesamtleistung zu konzentrieren. Das Produktportfolio wird neu um ein Rechtsschutzprodukt für Kleinunternehmer erweitert. Es ist zu erwarten, dass die Vertriebskosten mit dem Wachstum des Geschäfts steigen werden. Es ist zu erwarten, dass der Trend steigender Verschreibungsprämien anhält. Die Inflation dürfte sich mit dem Einsetzen der erhöhten Anwaltssätze voll in den Schadenkosten niederschlagen. Insgesamt dürften das versicherungstechnische Ergebnis und der Gewinn nach Steuern sinken, und die kombinierte Quote dürfte sich bei etwa 85 % stabilisieren.

Ausgaben für Forschung und Entwicklung

Die Zweigniederlassung hatte in der Berichtsbuchungsperiode keine Ausgaben im Bereich Forschung und Entwicklung.



Angaben zu Aktivitäten im Bereich Umweltschutz, arbeitsrechtliche Beziehungen und eigene Aktien

Durch die Niederlassung erfolgten in der Berichtsperiode keine Aktivitäten im Bereich Umweltschutz. Sie versucht, nach ihren Möglichkeiten negative Auswirkungen auf die Umwelt zu minimieren.

Im Bereich der arbeitsrechtlichen Beziehungen widmet sich die Niederlassung dauerhaft mit hoher Aufmerksamkeit der Entwicklung und Motivation ihrer Mitarbeiter. Die Niederlassung stellt ihren Mitarbeitern ein breites Angebot an finanziellen und materiellen Benefits zur Verfügung und organisiert für ihre Mitarbeiter

Ausbildungsmaßnahmen zur Erhöhung und Verbesserung ihrer Qualifikation einschließlich der weiteren Entwicklung der Firmenkultur.

Im Jahr 2024 erwarb die Zweigniederlassung nicht die Aktien ihres Gründers.

Grundangaben zum Risikomanagement

Die Niederlassung steuert ihre Risiken im Einklang mit den geltenden rechtlichen Standards und Vorgaben von Regulierungsbehörden und koordiniert diese Tätigkeiten mit dem Errichter. Zu den wichtigsten durch die Niederlassung gesteuerten Risiken gehören vor allem das Versicherungs-, Markt-, Kredit-, Operations- und Liquiditätsrisiko.

Eine detaillierte Darstellung des Risikomanagements der Niederlassung erfolgt im Jahresabschluss, der einen Bestandteil dieses Jahresberichts bildet.

Wichtige Ereignisse nach dem Bilanzstichtag

Zum Zeitpunkt der Erstellung des Geschäftsberichts sind dem Management der Zweigniederlassung keine wichtigen Ereignisse nach dem Bilanzstichtag mit Einfluss auf den Geschäftsbericht zum 31. Dezember 2024 bekannt.

Prag, den 28. 2. 2025

Mgr. Jitka Chizzola
Leiterin der Zweigniederlassung



PRÁVNÍ OCHRANA

Pobočka **ERGO** Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR

Bericht des unabhängigen abschlussprüfers an die errichter der

**D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO
Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR**

(Übersetzung aus dem tschechischen Original - siehe Anhang.)

BESTÄTIGUNGSVERMERK DES UNABHÄNGIGEN ABSCHLUSSPRÜFERS

An den Gründer der D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR

Prüfungsurteil zum Jahresabschluss

Wir haben den beigefügten Jahresabschluss der D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR nach tschechischem Rechnungslegungsrecht - bestehend aus der Bilanz zum 31.12.2024, der Gewinn- und Verlustrechnung für das am 31.12.2024 endende Geschäftsjahr und der Eigenkapitalveränderungsrechnung für das am 31.12.2024 endende Geschäftsjahr sowie dem Anhang, der eine Darstellung der wesentlichen Rechnungslegungsmethoden und sonstige Erläuterungen enthält - geprüft. Für Angaben über die Gesellschaft D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR (im Folgenden die „Gesellschaft“) siehe Anhang.

Nach unserer Beurteilung vermittelt der beigefügte Jahresabschluss in Übereinstimmung mit den einschlägigen tschechischen Rechnungslegungsvorschriften ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens- und Finanzlage der Gesellschaft zum 31.12.2024 und ihrer Ertragslage für das am 31.12.2024 endende Geschäftsjahr.

Grundlage für das Prüfungsurteil zum Jahresabschluss

Wir haben unsere Abschlussprüfung in Übereinstimmung mit dem tschechischen Wirtschaftsprüfergesetz und den Prüfungsstandards der Wirtschaftsprüferkammer der Tschechischen Republik - bestehend aus den International Standards on Auditing (ISA) ggf. ergänzt oder angepasst durch einschlägige Anwendungsklauseln - durchgeführt. Unsere Verantwortung nach diesen Vorschriften ist im Abschnitt „Verantwortung des Abschlussprüfers für die Prüfung des Jahresabschlusses“ unseres Vermerks weitergehend beschrieben. Wir sind von der Gesellschaft unabhängig in Übereinstimmung mit dem tschechischen Wirtschaftsprüfergesetz und dem Verhaltenskodex der Wirtschaftsprüferkammer der Tschechischen Republik und wir haben unsere sonstigen Berufspflichten in Übereinstimmung mit diesen Anforderungen erfüllt. Wir sind der Auffassung, dass die von uns erlangten Prüfungsnachweise ausreichend und angemessen sind, um als Grundlage für unser Prüfungsurteil zu dienen.

Zusätzliche Informationen

Zusätzliche Informationen sind nach § 2 Buchst. b) des Wirtschaftsprüfergesetzes solche Informationen, die außerhalb des Jahresabschlusses und des Vermerks des Abschlussprüfers im Lagebericht enthalten sind. Zusätzliche Informationen liegen in der Verantwortung der Geschäftsführung der Gesellschaft.

Unser Prüfungsurteil über den Jahresabschluss bezieht sich nicht auf zusätzliche Informationen. Dennoch sind wir im Rahmen der Abschlussprüfung verpflichtet, zusätzliche Informationen kritisch zu lesen, um beurteilen zu können, ob die zusätzlichen Informationen, nicht in Widerspruch zu dem Jahresabschluss oder zu unseren Erkenntnissen aus der Abschlussprüfung stehen oder ob sie nicht wesentliche falsche Darstellungen enthalten. Wir beurteilen außerdem, ob die zusätzlichen Informationen in allen wesentlichen Belangen in Übereinstimmung mit den einschlägigen Rechtsvorschriften erstellt worden sind. Dies bedeutet im Einzelnen, ob die zusätzlichen Informationen unter Beachtung der Wesentlichkeit die Form- und Verfahrensanforderungen an zusätzliche Informationen erfüllen, bzw. ob die auf der Grundlage der zusätzlichen Informationen getroffenen Entscheidungen bei Missachtung dieser Anforderungen beeinflusst werden könnten.

Auf der Grundlage der durchgeführten Handlungen berichten wir, soweit wir beurteilen können, Folgendes:

- die zusätzlichen Informationen, die sich auf Tatsachen beziehen, die auch im Jahresabschluss dargestellt werden, stehen in allen wesentlichen Belangen in Übereinstimmung mit dem Jahresabschluss und
- die zusätzlichen Informationen sind in Übereinstimmung mit den Rechtsvorschriften erstellt worden.

Darüber hinaus haben wir eine Beurteilung darüber abzugeben, ob aufgrund der bei der Prüfung gewonnenen Erkenntnisse und des Verständnisses der Gesellschaft die zusätzlichen Informationen frei von wesentlichen falschen Darstellungen sind. Auf der Grundlage der in Bezug auf die zusätzlichen Informationen durchgeführten Handlungen haben wir keine falschen Darstellungen von Tatsachen festgestellt.

Verantwortung der Geschäftsführung der Gesellschaft für den Jahresabschluss

Die Geschäftsführung der Gesellschaft ist verantwortlich für die Aufstellung des Jahresabschlusses, der den tschechischen Rechnungslegungsvorschriften entspricht, und dafür, dass der Jahresabschluss ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und Ertragslage der Gesellschaft vermittelt, und für die internen Kontrollen, die sie als notwendig erachtet, um die Aufstellung eines Jahresabschlusses zu ermöglichen, der frei von wesentlichen falschen Darstellungen aufgrund von Unrichtigkeiten oder Verstößen ist.

Bei der Aufstellung des Jahresabschlusses ist die Geschäftsführung der Gesellschaft dafür verantwortlich, die Fähigkeit der Gesellschaft zur Fortführung der Unternehmenstätigkeit zu beurteilen. Des Weiteren hat sie die Verantwortung, sofern einschlägig, Sachverhalte in Zusammenhang mit der Fortführung der Unternehmenstätigkeit und der Fortführungsprämisse im Anhang anzugeben, sofern die Geschäftsführung nicht die Auflösung der Gesellschaft oder die Einstellung der Geschäftstätigkeit plant bzw. keine realistische Alternative hierzu hat.

Verantwortung des Abschlussprüfers für die Prüfung des Jahresabschlusses

Unsere Zielsetzung ist, hinreichende Sicherheit darüber zu erlangen, ob der Jahresabschluss als Ganzes frei von wesentlichen - beabsichtigten oder unbeabsichtigten - falschen Angaben ist, und einen Vermerk zu erteilen, der unser Prüfungsurteil zum Jahresabschluss beinhaltet. Hinreichende Sicherheit ist ein hohes Maß an Sicherheit, aber keine Garantie dafür, dass eine in Übereinstimmung mit den vorgenannten Rechtsvorschriften durchgeführte Abschlussprüfung eine wesentliche falsche Angabe stets aufdeckt. Falsche Angaben können aus Verstößen oder Unrichtigkeiten resultieren und werden als wesentlich angesehen, wenn vernünftigerweise erwartet werden könnte, dass sie einzeln oder insgesamt die auf der Grundlage dieses Jahresabschlusses getroffenen wirtschaftlichen Entscheidungen von Adressaten beeinflussen.

Als Teil einer Abschlussprüfung in Übereinstimmung mit den vorgenannten Rechtsvorschriften üben wir während der gesamten Abschlussprüfung pflichtgemäßes Ermessen aus und bewahren eine kritische Grundhaltung. Darüber hinaus:

- identifizieren und beurteilen wir die Risiken wesentlicher - beabsichtigter oder unbeabsichtigter - falscher Angaben im Jahresabschluss, planen und führen Prüfungshandlungen als Reaktion auf diese Risiken durch sowie erlangen Prüfungsnachweise, die ausreichend und angemessen sind, um als Grundlage für unser Prüfungsurteil zu dienen. Das Risiko, dass wesentliche falsche Angaben nicht aufgedeckt werden, ist bei Verstößen höher als bei Unrichtigkeiten, da Verstöße betrügerisches Zusammenwirken, Fälschungen, beabsichtigte Unvollständigkeiten, irreführende Angaben bzw. das Außerkraftsetzen interner Kontrollen beinhalten können.

- gewinnen wir ein Verständnis von dem für die Abschlussprüfung relevanten internen Kontrollsystem, um Prüfungshandlungen zu planen, die unter den gegebenen Umständen angemessen sind, jedoch nicht mit dem Ziel, ein Prüfungsurteil zur Wirksamkeit des internen Kontrollsystems der Gesellschaft abzugeben.
- beurteilen wir die Angemessenheit der von der Geschäftsführung der Gesellschaft angewandten Rechnungslegungsmethoden sowie die Vertretbarkeit der von dieser dargestellten geschätzten Werte und damit zusammenhängenden Angaben.
- ziehen wir Schlussfolgerungen über die Angemessenheit der Anwendung der Fortführungsprämisse durch die Geschäftsführung sowie auf der Grundlage der erlangten Prüfungsnachweise, ob eine wesentliche Unsicherheit im Zusammenhang mit Ereignissen oder Gegebenheiten besteht, die bedeutsame Zweifel an der Fähigkeit der Gesellschaft zur Fortführung der Unternehmenstätigkeit aufwerfen können. Falls wir zu dem Schluss kommen, dass eine wesentliche Unsicherheit besteht, sind wir verpflichtet, im Bestätigungsvermerk auf die dazugehörigen Angaben im Anhang aufmerksam zu machen oder, falls diese Angaben unangemessen sind, unser Prüfungsurteil zu modifizieren. Wir ziehen unsere Schlussfolgerungen auf der Grundlage der bis zum Datum unseres Bestätigungsvermerks erlangten Prüfungsnachweise. Zukünftige Ereignisse oder Gegebenheiten können jedoch dazu führen, dass die Gesellschaft ihre Unternehmenstätigkeit nicht mehr fortführen kann.
- beurteilen wir die Gesamtdarstellung, den Aufbau und den Inhalt des Jahresabschlusses einschließlich der Angaben im Anhang sowie ob der Jahresabschluss die zugrunde liegenden Geschäftsvorfälle und Ereignisse so darstellt, dass der Jahresabschluss ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Finanz- und Ertragslage der Gesellschaft vermittelt.

Wir erörtern mit der Geschäftsführung unter anderem den geplanten Umfang und die Zeitplanung der Prüfung sowie bedeutsame Prüfungsfeststellungen, einschließlich etwaiger Mängel im internen Kontrollsystem, die wir während unserer Abschlussprüfung feststellen.

Ernst & Young Audit, s.r.o.
Zulassung Nr. 401

elektronisch signiert
Lenka Bízová, Wirtschaftsprüfer
Zulassung Nr. 2331

elektronisch signiert
Tomáš Němec
Prokurist

28. Februar 2025
Prag, Tschechische Republik

Jahresabschluss (nicht konsolidiert)

Bilanz zum 31. Dezember 2024		2024	2024	2024	2023
		Brutto-höhe	Anpassung	Netto-höhe	Netto-höhe
I.	AKTIVA				
B.	Immaterielle Vermögensgegenstände	49 352	36 292	13 060	4 943
C.	Kapitalanlagen	584 734	0	584 734	469 414
	III Sonstige Kapitalanlagen	584 734	0	584 734	469 414
	1. Schuldverschreibungen und sonstige festverzinsliche Wertp	584 734	0	584 734	469 414
	a) Mit dem Zeitwert angesetzte	584 734	0	584 734	469 414
E.	Forderungen	50 170	5 233	44 937	45 560
	I. Forderungen aus dem direkten Versicherungsgeschäft	16 697	5 233	11 464	10 383
	1. Forderungen gegen Versicherungsnehmer	16 571	5 210	11 361	10 222
	2. Forderungen gegen Vermittler	126	23	103	161
	III Sonstige Forderungen	33 473	0	33 473	35 177
F.	Sonstige Aktiva	207 950	43 513	164 437	171 046
	I. Sachanlagen außer Grundstücken und Bauten (Immobilien) und Vorräte	68 279	43 513	24 766	19 204
	II. Liquide Mittel auf Bankkonten und in der Kasse	139 671	0	139 671	151 842
G.	Aktive Rechnungsabgrenzungsposten	19 001	0	19 001	15 968
	II. Abgegrenzte Abschlusskosten, davon gesondert:	13 547	0	13 547	12 325
	b) im Nichtlebensgeschäft	13 547	0	13 547	12 325
	III. Sonstige aktive Rechnungsabgrenzungsposten	5 454	0	5 454	3 643
	a) geschätzte Aktivposten	1 535	0	1 535	1 335
SUMME DER AKTIVA		911 207	85 038	826 169	706 931
II.	PASSIVA				
A.	Eigenkapital			419 902	332 262
	IV. Sonstige Kapitalrücklagen			- 4 963	- 8 323
	V. Gesetzliche Rücklage und sonstige Gewinnrücklagen			0	0
	VI. Gewinn-/Verlustvortrag			340 585	246 661
	VII. Jahresüberschuss/-Fehlbetrag			84 280	93 924
C.	Versicherungstechnische Rückstellungen			331 749	320 786
	1. Beitragsüberträge				
	a) Bruttohöhe	123 735	0	0	0
	b) Rückversicherer Anteil (-)	0	0	123 735	121 441
	3. Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle				
	a) Bruttohöhe	208 014	0	0	0
	b) Rückversicherer Anteil (-)	0	0	208 014	199 345
E.	Rückstellungen für sonstige Risiken und Verluste			10 653	4 863
	2. Steuerrückstellung			5 347	
	3. Sonstige Rückstellungen			5 306	4 863
G.	Verbindlichkeiten			34 169	28 790
	I. Verbindlichkeiten aus dem direkten Versicherungsgeschäft			16 255	13 824
	V. Sonstige Verbindlichkeiten			17 914	14 966
	a) Steuerverbindlichkeiten und Verbindlichkeiten aus der Sozial- und Krankenversicherung			7 802	6 484
H.	Passive Rechnungsabgrenzungsposten			29 696	20 230
	I. Ausgaben und Erträge der künftigen Perioden			7 551	1 460
	II. Sonstige passive Rechnungsabgrenzungsposten			22 145	18 770
	a) Geschätzte Passivposten			22 145	18 770
SUMME DER PASSIVA				826 169	706 931

Gewinn und Verlustrechnung für das Geschäftsjahr 2024		2024	2024	2024	2023
		rechnungs-grundla	Zwischensumme	Ergebnis	Ergebnis
I. VERSICHERUNGSTECHNISCHE RECHNUNG DER NICHTLEBENSVERSICHERUNG					
1.	Verdiente Beträge netto, ohne Rückversicherung:	x	x	x	x
a)	Gebuchte Beiträge brutto	472 416	x	x	x
b)	An Rückversicherer abgegebene Beiträge (-)	-	472 416	x	x
c)	Veränderung der Beitragsüberträge brutto (+/-)	2 294	x	x	x
d)	Veränderung der Beitragsüberträge, Rückversicherer Anteil (+/-)	-	2 294	470 122	454 062
2.	Vortrag der Erträge aus Kapitalanlagen aus der nichtversicherungstechnischen Rechnung	x	x	12 354	11 297
3.	Sonstige versicherungstechnische Erträge netto, ohne Rückversicherung	x	x	1 841	2 341
4.	Schadenaufwendungen netto, ohne Rückversicherung:	x	x	x	x
a)	Schadenaufwendungen:	x	x	x	x
aa)	Bruttohöhe	129 581	x	x	x
bb)	Rückversicherer Anteil (-)	-	129 581	x	x
b)	Veränderung der Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle (+/-):	x	x	x	x
aa)	Bruttohöhe	8 669	x	x	x
bb)	Rückversicherer Anteil (-)	-	8 669	138 250	125 229
7.	Betriebliche Aufwendungen netto:	x	x	x	x
a)	Abschlusskosten	x	95 408	x	x
b)	Veränderung der abgegrenzten Abschlusskosten (+/-)	x	- 1 222	x	x
c)	Verwaltungskosten	x	145 043	x	x
d)	Erhaltene Rückversicherungsprovisionen und Gewinnanteile	x	x	239 229	222 653
8.	Sonstige versicherungstechnische Aufwendungen netto, ohne Rückversicherung	x	x	4 042	5 044
10.	Zwischensumme, Stand (Ergebnis) der versicherungstechnischen Rechnung der Nichtlebensversicherung (Posten III.1.)	x	x	102 796	114 774
III. NICHTVERSICHERUNGSTECHNISCHE RECHNUNG					
1.	Ergebnis der versicherungstechnischen Rechnung der Nichtlebensversicherung (Posten I.10.)	x	x	102 796	114 774
3.	Erträge aus Kapitalanlagen:	x	x	x	x
b)	Erträge aus sonstigen Kapitalanlagen mit besonderer Kennzeichnung der Erträge von Unternehmen, mit denen ein Beteiligungsverhältnis besteht, davon:	x	x	x	x
bb)	Erträge aus sonstigen Anlagen	21 042	21 042	21 042	16 364
c)	Neubewertung der Kapitalanlagen	x	-	x	x
d)	Erträge aus dem Abgang von Kapitalanlagen	x	-	21 042	16 364
5.	Aufwendungen für Kapitalanlagen:	x	x	x	x
a)	Aufwendungen für die Portfolioverwaltung, einschließlich Zinsen	1 085	1 085	x	x
b)	Neubewertung der Kapitalanlagen	x	-	x	x
c)	Aufwendungen in Zusammenhang mit dem Abgang von Kapitalanlagen	x	-	1 085	479
6.	Vortrag der Erträge aus Kapitalanlagen auf die versicherungstechnische Rechnung der Nichtlebens	x	x	-12 354	-11 297
7.	Sonstige Erträge	x	x	1 922	1 776
8.	Sonstige Aufwendungen	x	x	3 213	3 495
9.	Steuern vom Einkommen aus der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit	x	x	24 828	23 719
10.	Ergebnis der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit nach Steuern	x	x	84 280	93 924
15.	Sonstige unter den vorausgehenden Posten nicht angeführte Steuern	x	x	0	0
16.	Jahresüberschuss / Fehlbetrag	x	x	84 280	93 924



Eigenkapitalspiegel für das Geschäftsjahr 2024	Rücklagen und Fonds	Kapital-Rücklagen	Gewinn (Verlust)	Summe
STAND ZUM 1. 1. 2023	-	- 24 269	246 660	222 391
Ausbuchung von umbewertungsdifferenzen von zur Veräußerungsverfügbaren Kapitalanlagen zur GuV bei Abgang	-	-	-	-
Neubewertung der Kapitalanlagen	-	15 947	-	15 947
Jahresüberschuss / Fehlbetrag netto	-	-	93 924	93 924
Umschichtungen*	-	-	-	-
STAND ZUM 31. 12. 2023	-	- 8 322	340 584	332 262
STAND ZUM 1. 1. 2024	-	- 8 322	340 584	332 262
Ausbuchung von umbewertungsdifferenzen von zur Veräußerungsverfügbaren Kapitalanlagen zur GuV bei Abgang	-	-	-	-
Neubewertung der Kapitalanlagen	-	3 360	-	3 360
Jahresüberschuss / Fehlbetrag netto	-	-	84 280	84 280
Umschichtungen*	-	-	-	-
STAND ZUM 31. 12. 2024	-	- 4 962	424 864	419 902

Anhang zum Jahresabschluss

Rechtliche und wirtschaftliche Grundlagen

Die D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, entstand durch die Eintragung ins Handelsregister in Prag am 3. Oktober 2014 (Id.-Nr. 03450872) aufgrund einer grenzüberschreitenden Fusion durch Verbindung der erlöschenden Gesellschaft D.A.S. pojišťovna právní ochrany, a.s. (Id.-Nr. 61860701) und der Nachfolgegesellschaft D.A.S. Rechtsschutz AG, mit Sitz in Hernalser Gürtel 17, 1170 Wien, Republik Österreich, eingetragen im Handelsregister des Handelsgerichts in Wien unter der Nr. FN 53574. Als Stichtag der Fusion gilt der 1. Januar 2014. Das Unternehmen D.A.S. Rechtsschutz AG mit Sitz in 1170 Wien, Hernalser Gürtel 17, Republik Österreich, eingetragen im Firmenbuch des Handelsgerichts Wien unter der Registernummer: 53574 k, wurde mit Wirkung vom 26.08.2023 als nicht mehr bestehende Gesellschaft aufgelöst Verschmelzung mit der ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, mit Sitz Wien 1110, ERGO Center Business Park Maximum/Objekt 3 Modecenterstraße 17, Republik Österreich, eingetragen im Firmenbuch des Handelsgerichts Wien unter der Registernummer: FN 101528 g als Nachfolgegesellschaft . Die Nachfolgegesellschaft betreibt ihre Aktivitäten in Tschechien durch ihre neu errichtete Niederlassung D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR, mit Wirksamkeit ab dem Stichtag der Fusion. Im Zusammenhang mit der Fusion erfolgten keinen Änderungen des Umfangs sowie der Art der Tätigkeit der erlöschenden Gesellschaft.

Anteilseigner der Zweigniederlassung

Eigentümerin der Zweigniederlassung ist die ERGO Austria International AG mit Sitz in 1110 Wien, Modecenterstraße 17, Österreich, die 94,7 % des Grundkapitals des Gründers besitzt, sowie die ERGO International AG mit Sitz in 40198 Düsseldorf, ERGO-Platz 1 , Deutschland, die 5,3 % des Grundkapitals des Gründers besitzt. Die Erlaubnis zum Betreiben des Versicherungsgeschäftes wurde vom Gründer am 9. Dezember 1983 durch Beschluss des Finanzministeriums der Republik Österreich erlangt. Der Gründer ist auf das Versicherungs- und Rückversicherungsgeschäft sowie alle damit im Zusammenhang stehenden Geschäfte in den von der Versicherungsaufsichtsbehörde zugelassenen Geschäftsfeldern spezialisiert.

Sitz der Zweigniederlassung

D.A.S. právní ochrana, pobočka ERGO Versicherung Aktiengesellschaft pro ČR
Vyskočilova 1481/4, Michle
140 00 Prag 4

Leiter der Zweigniederlassung:

Mgr. Jitka Chizzola

Prokuristen:

Ing. Pavel Mašek
Mgr. Tomáš Smolík

Handlungsbefugt im Namen der Gesellschaft sind der Leiter der Zweigniederlassung oder beide Prokuristen gemeinsam.

Gesetzlicher Vertreter des Gründers – ausländische Personen:

Dipl.-Math. CHRISTOPH THIEL, Vorstandsmitglied
Mag. CHRISTIAN NOISTERNIG, Vorstandsmitglied
Dr. PHILIPP WASSENBERG, Vorsitzender des Verwaltungsrats
Mag. SABINE STÖGER, Vorstandsmitglied
MMag. ULRIKE TIMMER, Vorstandsmitglied
DI THOMAS JAKLIN, Vorstandsmitglied

Änderungen der im Handelsregister eingetragenen Sachverhalte im Jahr 2024

Gesetzliches Organ des Stifters – ausländische Personen:

- DI THOMAS JAKLIN , dat. geboren 27. April 1978; Vorstandsmitglied; Gegründet am 7. Februar 2025; Datum des Beitritts 1. Oktober 2024 .

Organisationsstruktur

Die Zweigstelle ist organisatorisch in vier Bereiche gegliedert, nämlich:

- die Abteilung des Generaldirektors, die sich mit Produktentwicklung und Marketing, Personalwesen, Compliance und Risikomanagement befasst,
- die Geschäftsabteilung, die den Betrieb des Unternehmensnetzwerks sicherstellt,
- der Bereich Schadensregulierung, der sich mit der Abwicklung gemeldeter Versicherungsfälle und Leistungen für Kunden befasst,
- der Finanz- und Verwaltungsbereich, der die Registrierung der technischen und finanziellen Agenda der Versicherung gewährleistet.

Die Leiter dieser Sektionen werden direkt vom Leiter der Zweigstelle geleitet.

Rechtliche Verhältnisse

Zum Bilanzstichtag entsprechen die rechtlichen Verhältnisse der Zweigniederlassung dem Gesetz Nr. 277/2009 Slg. über das Versicherungswesen in der gültigen Fassung (im Folgenden kurz „Versicherungsgesetz“), dem Gesetz 89/2012 Slg. Bürgerliches Gesetzbuch, dem Gesetz Nr. 170/2018 Slg. über die Vermittlung von Versicherungen und Rückversicherungen, einschließlich der einschlägigen Durchführungsverordnungen sowie weiteren Rechtsvorschriften in der gültigen Fassung.

Grundlagen für die Erstellung des Jahresabschlusses

Die Buchführung und der Jahresabschluss der Zweigniederlassung entsprechen dem Gesetz Nr. 563/1991 Slg. über die Buchführung in der gültigen Fassung, der Verordnung Nr. 502/2002 Slg., die als Durchführungsvorschrift für einzelne Bestimmungen des Gesetzes Nr. 563/1991 Slg. über die Buchführung für Versicherungsunternehmen dient, in der Fassung der späteren Vorschriften (im Folgenden kurz „Verordnung 502/2002 Slg.“) sowie den tschechischen Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden für gemäß der Verordnung 502/2002 Slg. bilanzierende Gesellschaften und weiteren relevanten Vorschriften.

Die Bücher der Zweigniederlassung werden so geführt, dass der auf ihrer Grundlage aufgestellte Jahresabschluss ein den tatsächlichen Verhältnissen entsprechendes Bild der Vermögens-, Ertrags- und Finanzlage der Zweigniederlassung vermittelt.

Die Gesellschaft hat der Bilanzierung, Bewertung und Offenlegung von Informationen über Wertpapiere, Anteile und Derivate sowie die mit ihnen ausgeführten Transaktionen im Anhang zum Jahresabschluss die Bestimmungen der Verordnung Nr. 501/2002 Slg. zugrunde gelegt, die als Durchführungsvorschrift für einige Bestimmungen des Gesetzes Nr. 563/1991 Slg., über die Buchführung, im Wortlaut der späteren Vorschriften, für Gesellschaften, die als Banken oder andere Finanzinstitutionen tätig sind, in der zum 31. Dezember 2017 gültigen Fassung, dient. Der Jahresabschluss basiert auf der Annahme, dass die Gesellschaft ihre Tätigkeit fortführen wird und dass sie auch in absehbarer Zukunft in der Fortführung ihrer Tätigkeit durch keine aktuell eintretende Tatsache eingeschränkt oder gehindert wird.

Alle Wertangaben erfolgen in Tausend CZK (TCZK), soweit nicht anders vermerkt.

Im Falle dieses Jahresabschlusses handelt es sich um einen Einzelabschluss.

Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden

a) Sachanlagen und immaterielle Vermögensgegenstände

Sachanlagen und immaterielle Vermögensgegenstände werden zu fortgeführten Anschaffungskosten angesetzt.

Sachanlagen und immaterielle Vermögensgegenstände mit Anschaffungskosten bis TCZK 80 werden im Jahr ihrer Inbetriebnahme als Aufwand erfasst. Der für die handelsrechtlichen Abschreibungen anzuwendende

Abschreibungssatz p.a. basiert auf der voraussichtlichen Nutzungsdauer der Sachanlagen und der immateriellen Vermögensgegenstände.

Der Abschreibungsplan wurde unter Berücksichtigung der Abschreibungsklassen wie folgt erstellt:

Sachanlagen	Abschreibungsmethod e	Abschreibungssat z in % p.a.
Software	linear	20,0 - 33,3
Computertechnik	linear	20,0 - 25,0
Inventar	linear	12,5 - 25,0
Automobile	linear	20,0
Technische Bewertung	linear	14,3 - 20,0
Sonstiges	linear	2,0 - 25,0

Technische Verbesserungen an Mietobjekten werden linear über den kürzeren Zeitraum aus Mietdauer und geschätzter Nutzungsdauer abgeschrieben.

b) Kapitalanlagen

Schuldtitel

Schuldtitel werden zum Anschaffungszeitpunkt zu Anschaffungskosten angesetzt. Unter Anschaffungskosten versteht man den Preis, für den der Schuldtitel erworben worden ist, einschließlich der Anschaffungseinzelkosten. Der anteilige, käuflich erworbene Zinsertrag wird unter den Einnahmen künftiger Perioden ausgewiesen.

Die Niederlassung führt bei allen in ihrem Besitz befindlichen Schuldtiteln die Amortisierung von Agio bzw. Disagio durch. Das Agio bzw. Disagio wird zwischen Anschaffungszeitpunkt und Fälligkeitsstichtag unter Anwendung der Methode des effektiven Zinssatzes erfolgswirksam aufgelöst.

Amortisierte Schuldtitel werden zum Bilanzstichtag mit ihrem Zeitwert angesetzt.

Unter dem Zeitwert versteht man den auf einer in- oder ausländischen Börse oder einem anderen öffentlichen (organisierten) Wertpapiermarkt gültigen Marktwert. Als Marktwert berücksichtigt die Niederlassung dabei den nicht später als zum Stichtag der Jahresabschlussaufstellung (Bilanzstichtag) gültigen Wert, dessen Veröffentlichungszeitpunkt dem Bilanzstichtag zeitlich möglichst nahe liegt. Liegt der Marktwert nicht vor oder trägt er dem Zeitwert unzureichend Rechnung, wird der Zeitwert durch qualifizierte Schätzung ermittelt.

Die Niederlassung stuft die Schuldtitel lediglich als zum Zeitwert angesetzte realisierbare Wertpapiere ein. Die Änderung des Zeitwertes der realisierbaren Wertpapiere wird im Rahmen der „Sonstigen Kapitalrücklagen“ eigenkapitalwirksam erfasst. Die Kursdifferenzen bei realisierbaren Wertpapieren wird ergebniswirksam erfasst.

Guthaben bei Finanzinstitutionen

Guthaben bei Banken werden zum Anschaffungszeitpunkt zum Nennwert verbucht. Zum Bilanzstichtag werden diese Aktiva zum Abschreibungswert Neubewertet. Bei kurzfristigen Guthaben bei Finanzinstitutionen wird der Abschreibungswert in Höhe des Nennwertes inkl. der abgegrenzten Zinsen dargestellt.

Werden Guthaben bei Finanzinstitutionen in Fremdwährung notiert, wird ihr Wert in die tschechische Währung in dem durch die Tschechische Nationalbank verlautbarten aktuellen

Kurs umgerechnet und die Kursdifferenz geht in die Neubewertung ein. Die Neubewertung wird ergebniswirksam erfasst.

c) Wertberichtigungen

Wertberichtigt werden Forderungen und sonstige Vermögensgegenstände mit Ausnahme der mit dem Zeitwert erfassten Kapitalanlagen. Die Wertberichtigungen entsprechen der vorübergehenden Wertminderung der einzelnen Aktiva, die auf Grundlage einer von der Geschäftsführung der Zweigniederlassung vorgenommenen Risikobewertung ermittelt wurde. Wertberichtigungen auf Forderungen gegen Versicherungsnehmer bucht die Zweigniederlassung auf Grundlage einer Analyse der Außenstandeinkassierung. Die Wertberichtigungen werden einerseits entsprechend der Altersstruktur der Forderungen pauschal gebildet und berücksichtigen andererseits in Einzelfällen das Ausfallrisiko.

d) Dauerhafte Wertminderung der Aktiva

Die Zweigniederlassung führt zum Bilanzstichtag einen Test zur Identifizierung von dauerhaften Wertminderungen der nicht jeweils mit ihrem Zeitwert neubewerteten Aktiva. Die dauerhafte Wertminderung des jeweiligen Vermögenswerts wird erfolgswirksam erfasst.

e) Rechnungsabgrenzung der Abschlusskosten

Die abgegrenzten Abschlusskosten beinhalten den Teil der Abschlusskosten aus im laufenden Geschäftsjahr abgeschlossenen Versicherungsverträgen, die sich auf die Erträge der künftigen Perioden beziehen. Zum Bilanzstichtag beurteilt die Zweigniederlassung die Höhe der abgegrenzten Abschlusskosten auf ihre Angemessenheit hin, indem sie die Auskömmlichkeit der Rückstellungen untersucht.

Nichtlebensgeschäft

Die Abgrenzung der Abschlusskosten im Nichtlebensgeschäft erfolgt bei den Maklerprovisionen und Aufwendungen für Vergütungen mit Motivationscharakter für Makler und Mitarbeiter, die sie zu Neukundengewinnung motivieren sollen, und zwar in dem Verhältnis, das bei der Berechnung der Beitragsüberträge aus Verträgen, für die diese Provisionen und Aufwendungen ausbezahlt werden, berücksichtigt wurde.

f) Einkommensteuer

Die Einkommensteuer umfasst die laufende Einkommensteuer sowie die Veränderung der latenten Steuer. Die laufende Einkommensteuer besteht aus der zu zahlenden Steuer, berechnet auf der Basis der Steuerbemessungsgrundlage und des im laufenden Geschäftsjahr gültigen Steuersatzes, sowie aus Nachzahlungen oder Erstattungen aus den Vorjahren. Die latente Steuer wird auf sämtliche zeitlichen (Bewertungs-)Unterschiede zwischen dem Bilanzwert und dem Steuerwert der Aktiva und Passiva und ggf. auf weitere zeitliche Differenzen (steuerliche Verlustvorträge) unter Verwendung des für die Periode, in der die Steuerverbindlichkeit bzw. -forderung geltend gemacht wird, erwarteten Steuersatzes berechnet.

Eine latente Steuerforderung wird nur dann gebucht, wenn kein Zweifel darüber besteht, dass sie in den kommenden Perioden geltend gemacht wird.

g) Beitragsüberträge

Die Beitragsüberträge werden aus dem Teil der gebuchten Beiträge gebildet, der sich auf das nachfolgende Geschäftsjahr oder weitere Folgejahre bezieht. Ihre Höhe wird als Summe der aufgrund der einzelnen Versicherungsverträge ermittelten Rückstellungen unter Anwendung der Methode „pro rata temporis“ festgelegt.

h) Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle

Die Rückstellungen für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle im Nichtlebensgeschäft werden in Höhe der voraussichtlichen Schadenaufwendungen für die Versicherungsfälle gebildet, die:

- bis Ende der laufenden Periode gemeldet, aber nicht in der laufenden Periode abgewickelt (RBNS) wurden,
- bis Ende der laufenden Periode entstanden, aber nicht gemeldet (IBNR) wurden.

Die Höhe der Rückstellung wird in Übereinstimmung mit den internen Vorschriften unter Verwendung mathematisch-statistischer Methoden oder durch qualifizierte Schätzung festgelegt. Die Gesamtrückstellung wird nachfolgend auf die RBNS und IBNR Rückstellung eingeteilt, wobei von den statistischen Angaben über gleichartige Schadenfälle des Vorjahres ausgegangen wird.

Die Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle beinhaltet auch alle mit der Abwicklung von Versicherungsfällen verbundenen geschätzten externen und internen Kosten.

Obwohl die Höhe der Rückstellungen für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle nach Überzeugung des Vorstands der Zweigniederlassung dem Informationsstand zum Bilanzstichtag getreu entspricht, kann die endgültige Höhe der Verbindlichkeiten infolge von Informationen und Ereignissen nach dem Bilanzstichtag abweichen und kann wesentlich veränderte Endwerte zur Folge haben. Änderungen der Rückstellungshöhe sind im Jahresabschluss derjenigen Periode zu berücksichtigen, in der sie ermittelt wurden. Die angewandten Verfahren und Schätzungen werden regelmäßig überprüft.

i) Sonstige versicherungstechnische Rückstellungen

Die Position sonstige versicherungstechnische Rückstellungen beinhaltet die Rückstellung für unzulängliche Versicherungsbeiträge im Nichtlebensgeschäft oder andere Rückstellungen, die mit Zustimmung der ČNB gebildet werden.

Der Vorstand der Zweigniederlassung beurteilt jeweils am Ende des Geschäftsjahres die Höhe der Sonstigen versicherungstechnischen Rückstellungen unter Zugrundelegung aller zum Stichtag der Jahresabschlusserstellung verfügbaren Informationen. Bisher ergab sich nicht die Notwendigkeit, sonstige versicherungstechnische Rückstellungen zu bilden.

j) Rückstellungen

Die Rückstellungen sind zur Deckung von Risiken, Verlusten und anderen Eventualverbindlichkeiten bestimmt, die eindeutig definiert sind und deren Eintritt wahrscheinlich oder sicher ist, deren Höhe oder Eintrittszeitpunkt jedoch unsicher sind.

k) Einkommensteuerrückstellung

Die Einkommensteuerrückstellung wird zum Bilanzstichtag in Höhe der zu entrichtenden Einkommensteuer der juristischen Personen (Körperschaftsteuer) gebildet. Ihre Inanspruchnahme wird im Augenblick der Abgabe der Steuererklärung verbucht.

l) Gebuchte Beiträge

Die gebuchten Bruttobeiträge beinhalten sämtliche gemäß den Versicherungsverträgen im laufenden Geschäftsjahr fälligen Beiträge, unabhängig davon, ob sich diese Beiträge ganz oder teilweise auf künftige Perioden beziehen.

m) Schadenaufwendungen

Die Schadenaufwendungen werden in Höhe, der auf Grundlage der abgewickelten Versicherungsfälle zuerkannten Schadenleistungen gebucht, ferner beinhalten sie mit der Schadenfallabwicklung zusammenhängende externe und interne Kosten der Zweigniederlassung. Die Schadenaufwendungen werden um erhaltene Regresse und andere ähnliche Ansprüche der Zweigniederlassung vermindert.

Die Schadenaufwendungen werden laufend entsprechend dem Fortgang der Schadenfallabwicklung und den geleisteten Schadenfallanzahlungen für einzelne Schadenfälle oder nach Beendigung der Schadenfallabwicklung und Festsetzung der endgültigen Höhe der Schadenzahlung gebucht.

n) Abschlusskosten

Die Abschlusskosten schließen alle in Zusammenhang mit dem Abschluss neuer Versicherungsverträge anfallenden Einzel- und Gemeinkosten ein.

o) Aufwendungen und Erträge aus Kapitalanlagen

Bilanzierung der Aufwendungen und Erträge aus Kapitalanlagen

Die Aufwendungen und Erträge aus Kapitalanlagen werden zuerst in der nichttechnischen Rechnung ausgewiesen, wobei deren verhältnismäßiger Teil anschließend auf das technische Konto der Nichtlebensversicherung übertragen wird. Der Verteilung der Aufwendungen und Erträge aus Kapitalanlagen wird der Anteil der durchschnittlichen Höhe der technischen Rückstellungen brutto an der durchschnittlichen Höhe der Kapitalanlagen zugrunde gelegt.

Bilanzierung der Veräußerung von Kapitalanlagen

Die Veräußerung von Kapitalanlagen bilanziert die Zweigniederlassung mit der „Netto-Methode“, d.h. sie erfasst nur den Gewinn oder Verlust aus der Veräußerung der einzelnen Kapitalanlagen.

p) Verwendung von Schätzungen

Bei der Aufstellung eines Abschlusses werden Ermessensentscheidungen, Schätzungen und Annahmen getroffen, die sich auf die Höhe der Vermögenswerte und Schulden zum Abschlussstichtag sowie auf die Höhe der Erträge und Aufwendungen für das Berichtsjahr auswirken. Das Management hat diese Schätzungen und Annahmen aufgrund aller ihm vorliegenden relevanten Informationen getroffen. Infolge der jeder Schätzung innewohnenden Unsicherheit kann die tatsächliche zukünftige Wertentwicklung höher oder niedriger ausfallen.

q) Fremdwährungsumrechnung

Die im Jahresverlauf durchgeführten Transaktionen werden mit dem am Geschäftsvorfallstichtag gültigen Devisenkurs der CNB (Tschechischen Nationalbank) oder mit dem für die jeweilige Transaktion verwendeten Kurs umgerechnet.

Vermögensgegenstände und Schulden in Fremdwährung werden zum Bilanzstichtag zum offiziellen Tageskurs der CNB (Tschechischen Nationalbank) umgerechnet. Sofern oben nicht anders angeführt, werden Kursgewinne und -verluste erfolgswirksam erfasst.

r) Konsolidierung

Der vorliegende Jahresabschluss wird von der Zweigniederlassung als Einzelabschluss erstellt. Die im Jahresabschluss der Zweigniederlassung ausgewiesenen Angaben werden in den Jahresabschluss des Gründers, der ERGO Versicherung Aktiengesellschaft, Wien und weiterhin in den Konzernabschluss der ERGO-Versicherungsgruppe mit Sitz in der Bundesrepublik Deutschland einbezogen, verfügbar unter: <https://www.munichre.com/en/company/investors/reports-and-presentations.html>.

Risikomanagement

In Einklang mit dem Gesetz Nr. 272/2009 Slg. über das Versicherungswesen hat die Zweigniederlassung das Management- und Kontrollsystem so eingestellt, dass alle Tätigkeitsbereiche der Zweigniederlassung abgedeckt sind.

Die Einstellung des Management- und Kontrollsystems macht ein kontinuierliches und systematisches Risikomanagement möglich.

Die Zweigniederlassung ist einem den abgeschlossenen Versicherungsverträgen innewohnenden Risiko sowie weiteren Risiken, insbesondere dem Markt-, Kredit-, Operations-, Liquiditäts- und Konzentrationsrisiko, ausgesetzt.

Die zum Risikomanagement verwendeten Methoden und Verfahren sind komplex und mit den Methoden und Verfahren zur Anpassung der Kapitalhöhe an die abzudeckenden Risiken verbunden.

Für das Risikomanagement ist der Vorstandsvorsitzende der Zweigniederlassung verantwortlich.

a) Versicherungsrisiko im Nichtlebensgeschäft

Die Zweigniederlassung ist dem Versicherungsrisiko und dem Risiko betreffend die in Zusammenhang mit ihren Produkten im Nichtlebensgeschäft abgeschlossenen Versicherungsverträge ausgesetzt.

Das Versicherungsrisiko ergibt sich aus der Unsicherheit hinsichtlich der Periode, der Frequenz und der Höhe der durch die Versicherungsverträge abgedeckten Schäden.

Die höchste Gefahr birgt das Risiko einer unzulänglichen Bildung der technischen Rückstellungen sowie das aus der Beitragshöhe resultierende Risiko. Die Höhe der Versicherungsbeiträge basiert auf historischen Annahmen, die von der Wirklichkeit abweichen können. Auf die Berechnung der Rückstellungshöhe können sich wesentlich Risiken in Zusammenhang mit Trends, Schätzungen, geänderten Annahmen usw. auswirken. Um das Risiko zu vermeiden, dass die Rückstellungen in unzulänglicher Höhe festgelegt werden, werden die Rückstellungen auf ihre Angemessenheit überprüft und die Empfindlichkeitsanalyse zur Aufdeckung von geänderten Annahmen durchgeführt.

Konzentration des Versicherungsrisikos

Eine Konzentration des Versicherungsrisikos kann dann auftreten, wenn ein bestimmtes Ereignis oder eine Serie von Ereignissen die Verbindlichkeiten der Zweigniederlassung wesentlich beeinflussen können. Die Konzentration des Versicherungsrisikos legt in einem solchen Fall fest, inwieweit sich diese Ereignisse auf die Höhe der Verbindlichkeiten der Zweigniederlassung auswirken können. Die Konzentration des Versicherungsrisikos kann aus einem Versicherungsvertrag oder einer kleinen Anzahl relevanter Verträge resultieren und bezieht sich auf Umstände, die wesentliche Verbindlichkeiten nach sich gezogen haben. Die Konzentration des Versicherungsrisikos kann als Folge der Akkumulierung von Risiken betreffend einige individuelle Vertragsgruppen oder infolge seltener Ereignisse großen Umfangs sowie bei ernsthaften Rechtsstreiten bzw. Änderung von Rechtsvorschriften entstehen.

Konzentration des Versicherungsrisikos aus geographischer Sicht

Der Großteil der gezeichneten Risiken befindet sich in der Tschechischen Republik. Das Risiko, dem die Zweigniederlassung ausgesetzt ist, konzentriert sich aus geographischer Sicht nicht wesentlich in einer bestimmten Region.

b) Marktrisiko

Die Zweigniederlassung ist dem Marktrisiko aus offenen Posten in Zins- und Währungsinstrumenten ausgesetzt, die sowohl den allgemeinen als auch den marktspezifischen Tendenzen unterliegen.

Das Hauptrisiko besteht darin, dass die Erträge aus dem Finanzvermögen nicht für die Deckung der Verbindlichkeiten aus Versicherungsverträgen ausreichen werden. Das Marktrisiko wird unter Anwendung von Bilanzstrukturmanagement kontinuierlich überwacht, gemessen und gesteuert. Die Basisstrategie der ALM besteht in der Anpassung der Fälligkeit der Aktiva an die Verbindlichkeiten aus Versicherungsverträgen.

Bilanzstrukturmanagement (Asset/Liability Management)

Zielsetzung beim ALM ist im Wesentlichen eine Abstimmung der aktiven und passiven Bilanzpositionen, und zwar insbesondere in Bezug auf ihre Fälligkeit, die angewandten Zinssätze und die Währungsstruktur. Das ALM soll eine ständige Generierung eines zur Deckung der fälligen Verbindlichkeiten gegenüber Kunden (einschließlich garantierter Erträge) ausreichenden Cashflows in gewünschter Währungsstruktur sicherstellen und gleichzeitig den Aktionären ermöglichen, einen angemessenen Gewinn zu erwirtschaften. Zu diesem Zweck untersucht die Zweigniederlassung regelmäßig Aktiva und Passiva. Die ermittelten Angaben gehen in die ALM-Kalkulation ein, die es möglich macht, die Struktur der Aktiva und Passiva in Bezug auf die Fälligkeit, die erzielten und garantierten Zinssätze und ihre Währungsstruktur einem Vergleich zu unterziehen. Die ermittelten Angaben dienen als eine der Grundlagen für die Entscheidung über die weitere Verwendung der Finanzanlagen.

Zinsrisiko

Die Zweigniederlassung ist dem Zinsrisiko ausgesetzt, das auf die Auswirkungen der Schwankung aktueller Marktzinssätze zurückgeht. Der Zeitwert und die Erträge aus Kapitalanlagen können infolge der vorgenannten Änderungen steigen, aber auch sinken. Außer von Änderungen der Aktiva erfolgen bei Schwankungen der Zinssätze ebenfalls Änderungen im Bereich der Verbindlichkeiten.

Risiko der Preisvolatilität

Die Zweigniederlassung ist dem Risiko der Preisvolatilität ausgesetzt. Dieses Risiko besteht darin, dass sich der Wert des Finanzinstrumentes infolge von Marktpreisänderungen entwickeln wird. Die genannten Änderungen können auf Parameter zurückgehen, die für die einzelnen Instrumente spezifisch sind, oder auf deren Emittenten bzw. auf Parameter, die sich auf alle Instrumente auswirken, die auf dem Kapital- oder Geldmarkt gehandelt werden. Die Zweigniederlassung steuert ihre Investitionen in die Wertpapiere mittels Portfoliodiversifizierung sowie die Festlegung und Überwachung der Anlagenlimits.

Währungsrisiko

Die Zweigniederlassung ist dem Währungsrisiko infolge von Fremdwährungstransaktionen und in Fremdwährung notierten Aktiva und Passiva ausgesetzt. Im Hinblick darauf, dass die Zweigniederlassung den Jahresabschluss in tschechischen Kronen aufstellt, wirken sich die Kursänderungen der tschechischen Krone gegenüber diesen Währungen auf den Jahresabschluss der Zweigniederlassung aus.

c) Kreditrisiko

Die Zweigniederlassung ist dem Kreditrisiko ausgesetzt, das aus der Unfähigkeit der Gegenpartei resultiert, die fälligen Beträge in voller Höhe zurückzuzahlen.

Die Hauptbereiche, in denen die Zweigniederlassung dem Kreditrisiko ausgesetzt ist:

- ausstehende Versicherungsbeiträge
- Risiko der Nichtbezahlung der geschuldeten Tilgungsleistungen oder der Erträge aus Finanzanlagen

Die Konzentration des Kreditrisikos tritt jeweils bei Gruppen der vertraglichen Gegenparteien ein, die ähnliche Wirtschaftskennzahlen ausweisen und deren Fähigkeit, ihren Vertragsverpflichtungen nachzukommen, in ähnlicher Weise durch Änderungen der wirtschaftlichen und anderen Bedingungen beeinflusst wird.

Die Zweigniederlassung legt ferner Limits für die einzelnen Emittenten/Gegenparteien je nach ihrer Kreditwürdigkeit fest und überprüft regelmäßig, ob sie eingehalten werden. Die Limits werden regelmäßig neu beurteilt.

Die ausstehenden Versicherungsbeiträge werden regelmäßig überwacht; die für die Bildung von Wertberichtigungen verwendete Methode ist im Kapitel Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden - Wertberichtigungen beschrieben.

Die Eintreibung von Versicherungsforderungen wird intern sowie mittels einer externen Gesellschaft sichergestellt.

d) Operationsrisiko

Das Operationsrisiko ist das Risiko eventueller Verluste infolge von nicht vorhandenen oder unzureichenden internen Prozessen, Human Resources und Systemen oder aufgrund anderer Gründe, die als Folge von internen oder externen Ereignissen entstehen können.

Die Zweigniederlassung analysiert diese Risiken und schlägt Änderungen der Arbeitsverfahren und -prozesse vor, um Ereignisse zu vermeiden, die einen Verlust aus Operationsrisiken nach sich ziehen.

e) Liquiditätsrisiko

Die Zweigniederlassung hat Tagesanforderungen an Liquidität nachzukommen, die aus Versicherungsleistungen resultieren. Das Liquiditätsrisiko besteht darin, dass die Barmittel zur Begleichung der Verbindlichkeiten nicht zum Fälligkeitszeitpunkt zu angemessenen Kosten verfügbar sein müssen.

Der Liquiditätsbedarf wird kontinuierlich überwacht, um die erforderlichen Mittel sicherzustellen.

Der Zweigniederlassung stehen verschiedene Finanzierungsquellen zur Verfügung. Im Einklang mit den geltenden Vorschriften hält sie einen hinreichenden Teil der Kapitalanlagen in liquiden Finanzinstrumenten bereit.

Ergänzende angaben zur bilanz

a) Immaterielle Vermögensgegenstände

Die immateriellen Vermögensgegenstände der Zweigniederlassung stellen sich zum 31. Dezember 2024 wie folgt dar:

	Software	Audiovisuelle Werke	Erworbenere Vermögensgegenstände und geleistete Anzahlungen	Summe
Anschaffungskosten zum 1. 1. 2024	32 565	5 439	119	38 122
Zugänge	5 301	-	5 928	11 229
Abgänge	-	-	-	-
Umbuchungen	-	-	-	-
Anschaffungskosten zum 31. 12. 2024	37 866	5 439	6 047	49 352
Kumulierte Abschreibungen zum 1. 1. 2024	27 740	5 439	-	33 179
Zugänge	3 113	-	-	3 113
Abgänge	-	-	-	-
Umbuchungen	-	-	-	-
Kumulierte Abschreibungen zum 31. 12. 2024	30 853	5 439	-	36 292
Restbuchwert zum k 1. 1. 2024	4 825	-	119	4 944
Restbuchwert zum 31. 12. 2024	7 014	-	6 047	13 060

	Software	Audiovisuelle Werke	Erworbenere Vermögensgegenstände und geleistete Anzahlungen	Summe
Anschaffungskosten zum 1. 1. 2023	27 025	5 439	4 972	37 436
Zugänge	568	-	119	686
Abgänge	-	-	-	-
Umbuchungen	4 972	-	- 4 972	-
Anschaffungskosten zum 31. 12. 2023	32 565	5 439	119	38 122
Kumulierte Abschreibungen zum 1. 1. 2023	22 662	5 439	-	28 101
Zugänge	5 078	-	-	5 078
Abgänge	-	-	-	-
Umbuchungen	-	-	-	-
Kumulierte Abschreibungen zum 31. 12. 2023	27 740	5 439	-	33 179
Restbuchwert zum k 1. 1. 2023	4 363	-	4 972	9 335
Restbuchwert zum 31. 12. 2023	4 825	-	119	4 944

b) Investitionen

Mit dem Zeitwert angesetzte, aufwands- oder ertragswirksam zu erfassenden Schuldtiteln:

	Zeitwert		Anschaffungskosten	
	2024	2023	2024	2023
Ausgestellt vom Regierungssektor				
- In Tschechien börsennotiert	584 734	469 414	573 493	470 399
- davon aliquote Zinserträge	5 975	5 464		
Summe	584 734	469 414	573 493	470 399

Die Niederlassung stuft die Schuldtitel lediglich als zum Zeitwert angesetzte realisierbare Wertpapiere ein.

Währungsstruktur der Investitionen:

Währung	Nicht festverzinsliche Wertpapiere		Festverzinsliche Wertpapiere	
	2024	2023	2024	2023
CZK	-	-	578 759	463 950
Summe	0	0	578 759	463 950

c) Forderungen

31. Dezember 2024	Forderungen gegen Versicherungsnehmer	Forderungen gegen Vermittler	Sonstige Forderungen	Summe
In der Fälligkeit	0	0	33 474	33 474
Überfällig	16 571	126	0	16 697
<i>davon</i>	<i>2 463</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>2 463</i>
Summe	16 571	126	33 474	50 171
Wertberichtigung	5 210	23	0	5 233
Summe netto	11 361	103	33 474	44 938

31. Dezember 2023	Forderungen gegen Versicherungsnehmer	Forderungen gegen Vermittler	Sonstige Forderungen	Summe
In der Fälligkeit	0	0	35 176	35 176
Überfällig	15 282	162	0	15 444
<i>davon</i>	<i>2 270</i>	<i>0</i>	<i>0</i>	<i>2 270</i>
Summe	15 282	162	35 176	50 619
Wertberichtigung	5 060	1	0	5 061
Summe netto	10 222	161	35 176	45 558

Sonstige Forderungen

	2024	2023
Forderungen gegen Unternehmen in der Gruppe	1 883	1 777
Latente Steuerforderung	18 173	15 765
Gezahlte Einkommensteuervorauszahlungen abzüglich Steuerrückstellung	0	6 587
Kaution – Mieten	3 997	4 200
Sonstige Forderungen	9 420	6 847
Sonstige Forderungen – Summe	33 474	35 176

Die sonstigen Forderungen bestehen hauptsächlich aus Vorschüssen an Dienstleistungen (Mieten und Nebenkosten).

d) Sonstige Vermögensgegenstände

Sachanlagen

	EDV	Inventar	Mietereinbauten	Sonstiges	Summe
Anschaffungskosten zum 1.1.2024	14 602	4 410	21 484	16 566	57 062
Zugänge	1 433	-	-	10 418	11 851
Abgänge	-	-	-	- 634	- 634
Umbuchungen	-	-	-	-	-
Anschaffungskosten zum 31. 12. 2024	16 035	4 410	21 484	26 350	68 279
Kumulierte Abschreibungen zum 1.1.2024	9 604	4 218	10 562	13 473	37 858
Zugänge	1 685	86	1 754	2 130	5 655
Abgänge	-	-	-	-	-
Umbuchungen	-	-	-	-	-
Kumulierte Abschreibungen zum 31. 12. 2024	11 290	4 304	12 316	15 603	43 513
Restbuchwert zum 1. 1. 2024	4 998	191	10 922	3 093	19 204
Restbuchwert zum 31. 12. 2024	4 746	106	9 168	10 747	24 766

	EDV	Inventar	Mietereinbauten	Sonstiges	Summe
Anschaffungskosten zum 1.1.2023	9 737	4 410	19 984	16 817	50 947
Zugänge	4 866	-	1 500	-	6 366
Abgänge	-	-	-	- 250	- 250
Umbuchungen	-	-	-	-	-
Anschaffungskosten zum 31. 12. 2023	14 602	4 410	21 484	16 566	57 062
Kumulierte Abschreibungen zum 1.1.2023	9 034	4 123	15 673	11 252	40 082
Zugänge	571	95	400	2 221	3 287
Abgänge	-	-	- 5 511	-	- 5 511
Umbuchungen	-	-	-	-	-
Kumulierte Abschreibungen zum 31. 12. 2023	9 604	4 218	10 562	13 473	37 858
Restbuchwert zum 1. 1. 2023	703	287	4 311	5 565	10 865
Restbuchwert zum 31. 12. 2023	4 998	191	10 922	3 093	19 204

e) Aktive Übergangsposten

Sonstige aktive Übergangsposten

	2024	2023
Aufwendungen künftiger Perioden	3 919	2 308
Einnahmen künftiger Perioden	1 535	1 335
<i>davon Schätzung der gebuchten Beiträge</i>	1 524	1 325
Summe	5 453	3 644

Unter geschätzten Aktivposten weist die Zweigniederlassung geschätzte gebuchte Beiträge aus Versicherungsverträgen mit Sonderkunden aus, die im Geschäftsjahr 2024 abgeschlossen, aufgrund fehlender Kundenunterlagen allerdings noch nicht erfasst wurden. Die Abrechnung mit diesen Kunden erfolgt monatlich rückwirkend.

f) Eigenkapital

Grundkapital

Das Grundkapital der erloschenen D.A.S. pojišťovna právní ochrany, a.s. wurde in sonstige Kapitalrücklagen umgegliedert.

Geplante Verwendung des im laufenden Geschäftsjahr erwirtschafteten Gewinns

	2024	2023
Gewinn des laufenden Geschäftsjahres	84 280	93 924
Gewinnvortrag *	84 280	93 924

*) Über die Gewinnverwendung wird die Hauptversammlung des Gründers entscheiden.

g) Versicherungstechnische Rückstellungen

Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle

Die Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle stellt sich zum Bilanzstichtag wie folgt dar (Bruttoangaben):

	2024	2023
RBNS	168 670	163 000
IBNR	39 344	36 345
Summe	208 014	199 345

Abwicklungsergebnis

Die Differenz zwischen der Höhe der zum 31. Dezember 2023 gebildeten Rückstellung für noch nicht abgewickelte Versicherungsfälle, den 2024 geleisteten Zahlungen (betreffend die in dieser Rückstellung berücksichtigten Versicherungsfälle) und dem Stand dieser Rückstellung zum 31. Dezember 2024 stellt das Abwicklungsergebnis dar, das sich auf TCZK 5 301 netto (2023: TCZK 9 127) belief.

h) Rückstellungen

Art der Rückstellung	Anfangsbestand	Zuführung	Inanspruchnahme	Endbestand
<i>Steuerrückstellung</i>	20 375	27 923	20 375	27 923
<i>Bezahlte Steuervorschüsse</i>	26 962	22 576	26 962	22 576
Steuerrückstellung netto	-6 587	5 347	-6 587	5 347
Sonstige Rückstellungen*	4 863	0	-443	5 306
Summe zum 31. 12. 2024	- 1 724	5 347	- 7 030	10 653
Umgliederung in den Abschnitt Sonstige Forderungen**	6 587			0
Summe nach Umgliederung zum 31. 12. 2024	4 863			10 653

*) Ab 2017 wird eine Rückstellung für die gesetzliche Sonderbelohnung von Versicherungsvermittlern im Falle ihrer Pensionierung gebildet.

**) Gezahlte Steuervorauszahlungen im Jahr 2023 (Anfangsbestand) sind höher als die Steuerrücklage und daher wird dieser Posten im Abschnitt „Sonstige Forderungen“ ausgewiesen.

Art der Rückstellung	Anfangsbestand	Zuführung	Inanspruchnahme	Endbestand
<i>Steuerrückstellung</i>	22 277	20 375	22 277	20 375
<i>Bezahlte Steuervorschüsse</i>	25 455	26 962	25 455	26 962
Steuerrückstellung netto	-3 178	-6 587	-3 178	-6 587
Sonstige Rückstellungen	4 520	0	-343	4 863
Summe zum 31. 12. 2023	1 342	- 6 587	- 3 521	- 1 724
Umgliederung in den Abschnitt Sonstige Forderungen	3 178			6 587
Summe nach Umgliederung zum 31. 12. 2023	4 520			4 863

i) Verbindlichkeiten

Verbindlichkeiten	2024	2023
Verbindlichkeiten aus direktem Versicherungsgeschäft	16 255	13 824
Sonstige Verbindlichkeiten	17 913	14 966
davon Steuerverbindlichkeiten ^(a) und Verbindlichkeiten aus der Sozial- und Krankenversicherung ^(a)	7 802	6 484
Summe	34 168	28 790

Die Zweigniederlassung hat keine überfälligen Verbindlichkeiten.

Verbindlichkeiten aus der Sozial- und Krankenversicherung

Die Verbindlichkeiten aus der Sozial- und Krankenversicherung belaufen sich auf TCZK 5 604 (2023: TCZK 5 071), hiervon entfallen TCZK 3 858 (2023: TCZK 3 222) auf Verbindlichkeiten aus der Sozialversicherung, TCZK 1 746 (2023: TCZK 1 500) auf Verbindlichkeiten aus der Krankenversicherung und TCZK 425 (2023: TCZK 349) auf sonstige Verbindlichkeiten aus der Sozial- und Krankenversicherung. Diese Verbindlichkeiten sind allesamt in der Fälligkeit.

Steuerverbindlichkeiten und staatliche Zuschüsse

Die Steuerschulden betragen TCZK 1 773 (2023: TCZK 1 413) ist dies eine Steuer auf abhängige Tätigkeiten für Dezember 2024.

Langfristige Verbindlichkeiten (in mehr als 5 Jahren fällig)

Die Zweigniederlassung weist keine langfristigen Verbindlichkeiten aus.

j) Passive Übergangsposten

	2024	2023
Ausgaben und Erträge der künftigen Perioden	7 551	1 460
Geschätzte Passivposten:	22 145	18 770
<i>Sperative Provision</i>	1 114	1 125
<i>Motivationswettbewerbe</i>	4 224	3 694
<i>Nicht abgerechnete, mit dem laufenden Geschäftsjahr zusammenhängende Aufwendungen</i>	16 807	13 951
Summe	29 697	20 230

Unter der Position sperative Provision weist die Zweigniederlassung die voraussichtliche Höhe der Provisionen aus, die sich auf die gebuchten Beiträge des laufenden Geschäftsjahres beziehen, bei denen der Anspruch des Vermittlers jedoch vom nachfolgenden Inkasso des Versicherungsbeitrags abhängt.

Unter der Position Nicht abgerechnete, mit dem laufenden Geschäftsjahr zusammenhängende Aufwendungen wurden geschätzte Aufwendungen ausgewiesen, die in den Folgejahren anfallen, jedoch sachlich sowie zeitlich mit dem laufenden Geschäftsjahr zusammenhängen. Es handelte sich vornehmlich um zu leistende Vorstandsvergütungen, Wirtschaftsprüfungskosten und weitere noch nicht in Rechnung gestellte Dienstleistungen.

k) Forderungen und Verbindlichkeiten gegenüber Unternehmen in der Gruppe

	Forderungen		Verbindlichkeiten	
	2024	2023	2024	2023
<i>Kurzfristig</i>	1 883	1 777	-	-
Summe	1 883	1 777	-	-

l) Dinglich besicherte Verbindlichkeiten und gewährte Sicherheiten

Die Zweigniederlassung weist keine dinglich besicherten Verbindlichkeiten sowie keine gewährten Sicherheiten aus.

Ergänzende angaben zur gewinn - und verlustrechnung

a) Nichtlebensgeschäft

	Versicherungs- zweig	Gebuchte Beiträge brutto	Verdiente Beiträge brutto	Schaden- aufwendungen brutto	Betriebskosten brutto
Direktes Geschäft					
Rechtsschutz	17				
2024		472 416	470 122	129 581	239 229
2023		455 438	454 062	126 313	222 653

b) Gesamthöhe der gebuchten Bruttobeiträge nach Ländern des Vertragsabschlusses

Alle Verträge wurden in der Tschechischen Republik abgeschlossen.

c) Provisionen und sonstige Abschlusskosten

Die Zweigniederlassung weist die Inkassoprovisionen unter Verwaltungskosten ohne Abgrenzung aus.

Die sonstigen Aufwendungen für die Versicherungsvermittler enthalten insbesondere die Kosten für Motivationswettbewerbe und Schulungen für die Mitarbeiter des Vertriebsnetzwerks.

Die Betriebskosten des Geschäftsbereichs Vertrieb enthalten die Lohn- und Betriebskosten der Geschäftsbereiche, die für die Steuerung der Vertriebsnetzwerke zuständig sind.

	2024	2023
Provision		
Abschlussprovision	21 240	19 217
Inkassoprovision	43 948	40 153
Provisionen – Summe	65 188	59 370
Sonstige Aufwendungen für die Versicherungsvermittler	7 050	7 347
Betriebskosten des Geschäftsbereichs Vertrieb	67 119	63 549
Änderung der latenten Abschlusskosten	-1 222	-1 047
Provisionen (Summe) und sonstige Anschaffungskosten	138 134	129 219
Davon Abschaffungskosten (ohne Inkassoprovision)	94 186	89 066

d) Verwaltungsgemeinkosten

	2024	2023
Personalaufwand (Löhne, Sozial- und Krankenversicherung)	61 873	52 098
Inkassoprovision	43 948	40 153
Mietkosten	4 247	4 324
Beratungskosten	1 492	1 640
Materialaufwand	1 580	3 828
Käuflich erworbene Dienstleistungen	5 712	6 304
Software und Lizenzkosten	11 423	11 540
Abschreibung	5 940	6 231
Sonstige Verwaltungskosten	8 829	7 469
Verwaltungskosten – Summe	145 043	133 587

e) Sonstige technische Aufwendungen und Erträge

Sonstige technische Erträge enthalten überwiegend die Verrechnung der Wertberichtigungsposten von TCZK 1 809 (2023: TCZK 2 306).

Sonstige technische Aufwendungen enthalten überwiegend die Zuführungen zu Wertberichtigungsposten von TCZK 2 001 (2023: TCZK 2 435) und die Abschreibung auf Forderungen von TCZK 1 799 (2023: TCZK 2 290).

f) Sonstige Aufwendungen und Erträge

Sonstige Erträge betragen TCZK 1 922 (2023: TCZK 1 776). Es handelt sich überwiegend um Erträge von eingetribenen abgeschriebenen Forderungen und erhaltene Zinserträge.

Sonstige Kosten belaufen sich auf TCZK 3 213 (2023: TCZK 3 495). Die sonstigen Aufwendungen bestehen hauptsächlich aus Kosten für Wirtschaftsprüfung, Steuerberatung und Mitgliedsbeiträgen für Fachverbände.

Informationen zu Vergütungen des Wirtschaftsprüfers sind im Anhang zum Konzernabschluss des Errichters angeführt.

g) Mitarbeiter und leitende Angestellte

2024	Durchschnittliche Mitarbeiteranzahl	Lohn- und Gehaltskosten	Sozial- und Krankenversicherung	Sonstiger Sozialaufwand	Summe
Mitarbeiter	117	89 901	31 019	7 371	128 291
Leitende Angestellte	4	15 033	3 345	674	19 052
Summe	121	104 934	34 365	8 045	147 344

2023	Durchschnittliche Mitarbeiteranzahl	Lohn- und Gehaltskosten	Sozial- und Krankenversicherung	Sonstiger Sozialaufwand	Summe
Mitarbeiter	113	77 054	26 843	7 041	110 939
Leitende Angestellte	4	13 527	2 913	343	16 783
Summe	117	90 581	29 756	7 384	127 722

Vom sonstigen Sozialaufwand entfallen TCZK 2 017 (2023: TCZK 1 627) auf den Arbeitgeberanteil zur Rentenzusatzversicherung der Mitarbeiter.

Die Personalkosten in Höhe von insgesamt TCZK 147 344 (2023: TCZK 127 722) wurden zweckabhängig unter folgenden Posten der Gewinn- und Verlustrechnung ausgewiesen:

- unter Abschlusskosten in Höhe von TCZK 30 622 (2023: TCZK 27 638) – die Personalkosten für Mitarbeiter, die für die Steuerung der Vertriebsnetzwerke zuständig sind.
- unter Schadenaufwendungen in Höhe von TCZK 54 849 (2023: TCZK 47 986) – die Personalkosten für Mitarbeiter, die für die Abwicklung der Versicherungsfälle zuständig sind.
- unter Verwaltungsgemeinkosten in Höhe von TCZK 61 873 (2023: TCZK 52 098) – die Personalkosten für die Mitarbeiter des Geschäftsbereichs Verwaltung und sonstige Mitarbeiter.

h) Vergütungen an gesetzliche Vertreter und Mitglieder des Vorstands und Aufsichtsrats

Die Zweigniederlassung hat seit 1. Dezember 2014 keine gesetzlichen Vertreter mehr, demzufolge werden der Zweigniederlassung keine Aufwendungen für gesetzliche Vertreter des Gründers zugeordnet.

i) Darlehen, sonstige Forderungen und Anzahlungen an gesetzliche Vertreter und Mitglieder des Vorstands und Aufsichtsrats

In den Jahren 2024 und 2023 hat die Zweigniederlassung keine Forderungen aus Darlehen oder Anzahlungen an Mitglieder des Vorstands und Aufsichtsrats ausgewiesen.

j) Umgliederungen der Erträge zwischen der versicherungstechnischen und der nichtversicherungstechnischen Rechnung

Die Erträge, die gemäß dem im Punkt Aufwendungen und Erträge aus Kapitalanlagen in Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden angeführten Schlüssel zwischen der versicherungstechnischen und der nichtversicherungs-technischen Rechnung umgegliedert wurden, belaufen sich zum Bilanzstichtag auf insgesamt TCZK 12 354 (2023: TCZK 11 297).

k) Ergebnis der nichtversicherungstechnischen Rechnung

Das Ergebnis der nichtversicherungstechnischen Rechnung belief sich zum 31. Dezember 2024 auf TCZK 18 666 (2023: TCZK 14 166).

l) Gewinn vor Steuern

Der Gewinn vor Steuern belief sich zum 31. Dezember 2024 auf TCZK 109 108 (2023: TCZK 117 643).

m) Steuern

Einkommensteuer gemäß der Gewinn- und Verlustrechnung

	2024	2023
Fällige Einkommensteuer des laufenden Geschäftsjahres	27 923	20 375
Differenz zwischen der fälligen Steuer und der Auflösung der Einkommensteuerrückstellung aus dem Vorjahr	207	2 293
Änderung der latenten Steuerforderung/-verbindlichkeit	-3 301	1 051
Einkommensteuer gemäß der Gewinn- und Verlustrechnung	24 828	23 719

Die Körperschaftsteuerrücklage wurde auf Grundlage des Gesetzes Nr. 586/1992 Slg. berechnet, über Einkommensteuern in der jeweils gültigen Fassung. Zur Berechnung der Steuerbemessungsgrundlage und zur Schätzung der Körperschaftsteuerrücklage wurden die nach der Solvency-II-Methodik berechneten technischen Rücklagen herangezogen. Im Jahr 2024 führte diese Anpassung zu einer Erhöhung der Einkommensteuer für den laufenden Zeitraum um 3 045 TCZK (2023: Steuerermäßigung um 2 810 TCZK).

Die Gesellschaft ist gemäß dem Gesetz über die Ausgleichssteuer für große multinationale Konzerne und große inländische Konzerne Steuerzahler der Ausgleichssteuer geworden. Die Gesellschaft hat festgestellt, dass die Auswirkungen der Ausgleichssteuer auf ihren Steueraufwand gleich Null oder unbedeutend sein werden.

Latente Steuerforderungen und -verbindlichkeiten

Quelle der vorübergehenden Differenzen	Forderungen		Verbindlichkeiten		Differenz	
	2024	2023	2024	2023	2024	2023
Sachanlagen	335	357	-	-	335	357
Immaterielle Vermögensgegenstände	-	-	-	-	-	-
Forderungen	-	-	-	-	-	-
Rückstellungen	16 519	13 196	-	-	16 519	13 196
<i>Davon Versicherungstechnische Rückstellungen</i>	<i>15 220</i>	<i>12 175</i>	-	-	<i>15 220</i>	<i>12 175</i>
Verlustvorträge	-	-	-	-	-	-
Sonstige vorübergehende Differenzen (erfolgswirksam erfasst)	-	-	-	-	-	-
Auswirkungen auf die Gewinn- und Verlustrechnung (kumuliert)	16 854	13 553	-	-	16 854	13 553
Neubewertungsrücklage (Vermögen und Verbindlichkeiten)	1 943	2 738	623	525	1 319	2 213
Sonstige vorübergehende Differenzen (eigenkapitalwirksam erfasst)	-	-	-	-	-	-
Auswirkungen auf das Eigenkapital (kumuliert)	1 943	2 738	623	525	1 319	2 213
Latente Steuerforderung (-verbindlichkeit)	18 797	16 290	623	525	18 173	15 765
Verrechnung der latenten Steuerforderungen und Verbindlichkeiten	-	-	-	-	-	-
Latente Steuerforderung (-verbindlichkeit)	18 797	16 290	623	525	18 173	15 765
Auswirkung auf die GuV					- 3 301	1 051
Auswirkung auf das Eigenkapital					- 893	-3 480

Die Gesellschaft weist eine latente Steuerforderung in Höhe von TCZK 18 173 (2023: TCZK 15 765) aus. Auswirkungen auf das wirtschaftliche Ergebnis im Jahr 2024 Kosten in Höhe von TCZK 3 301 (2023: Einnahmen TCZK 1 051).

Für die Berechnung der latenten Steuer wurde der in der Periode, in der die latente Steuerforderung oder die latente Steuerverbindlichkeit geltend gemacht wird, gültige Steuersatz verwendet, d.h. 21 % (2023: 21%).

Sonstige angaben

Bilanziell nicht erfasste Transaktionen

Die Zweigniederlassung hat keine wesentlichen Verträge oder Vereinbarungen abgeschlossen, die in der Bilanz nicht berücksichtigt würden.

Eventualverbindlichkeiten

Prozesskosten

Die Zweigniederlassung erfasst keine wesentlichen Risiken aus Gerichtsstreitigkeiten und bildet dementsprechend keine Rückstellung für diese Zwecke.

Ereignisse nach dem Bilanzstichtag

Der Geschäftsführung der Zweigniederlassung sind keine Ereignisse nach dem Bilanzstichtag bekannt, die eine Anpassung des Jahresabschlusses erforderlich machen würden.

Prag, den 28. 02. 2025

Mgr. Jitka Chizzola
Unterschrift des gesetzlichen Vertreters